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Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Акціонерам ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ПОЖЕЖНО - СТРАХОВА КОМПАНІЯ» 

 

Національному банку України 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ПОЖЕЖНО - 

СТРАХОВА КОМПАНІЯ» (далі – «Компанія»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2024 року, звіту 

про прибутки та збитки та інший сукупний дохід, звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) та звіту про 

зміни у власному капіталі за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи 

стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 

Компанії на 31 грудня 2024 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 

відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам законодавства з питань її 

складання. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 

стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 

незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним Кодексом етики професійних бухгалтерів 

(включаючи Міжнародні стандарти незалежності) (далі – Кодекс) та етичними вимогами, застосовними до нашого 

аудиту фінансової звітності відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», а 

також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу. Ми вважаємо, що отримані нами 

аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервної діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 10 «Невизначеність у дотриманні вимог безперервної діяльності, яка вимагається 

МСФЗ як основи складання фінансової звітності» у фінансовій звітності, в якій розкривається, що з 24 лютого 2022 

року на діяльність Компанії та її контрагентів суттєво впливає триваюче повномасштабне військове вторгнення в 

Україну з боку Російської Федерації та що подальший розвиток подій, терміни припинення цих подій та їх наслідки є 

невизначеними. Як зазначено в Примітці 10, ці події або умови разом вказують на те, що існує суттєва невизначеність, 

що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі у 

майбутньому. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 
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Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого 

аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової 

звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки 

щодо цих питань. 

Додатково до питання, яке описане в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервної діяльності», ми 

визначили, що описане нижче питання є ключовим питаннями аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті. 

Ключове питання аудиту 
Як відповідне ключове питання було 

розглянуто під час нашого аудиту 

 Оцінка страхових зобов’язань 

Ми зосередились на питанні формування  зобов’язань 

за страховими вимогами у зв’язку з суттєвістю їх 

балансової вартості та значимістю суджень 

управлінського персоналу стосовно припущень, що 

використовуються для оцінки зобов’язань за 

страховими вимогами. Оцінка зобов’язань за 

страховими вимогами є складним процесом, 

передбачає використання значних суджень та 

припущень та залежить від обраної облікової політики 

щодо методу формування зобов’язань за страховими 

вимогами, які заявлені та актуарних припущень 

стосовно найкращої оцінки заявлених вимог, 

коригування зобов’язань на вартість грошей у часі та 

коригування на маржу ризику. Внаслідок цього така 

оцінка була важливою для нашого аудиту і вимагала 

від нас значної уваги під час виконання аудиту. 

Інформація про зобов’язання за страховими вимогами 

наведена в Примітці 25 «Зобов’язання за страховими 

контрактами», а припущення управлінського 

персоналу щодо оцінок при формуванні зобов’язання 

за страховими вимогами розкриті у Примітці 6 

«Суттєві принципи облікової політики». 

Ми виконали оцінку положень облікової політики 

Компанії щодо методів формування зобов’язань за 

страховими вимогами.  

Ми виконали аудиторські процедури, спрямовані на 

підтвердження того, що використані моделі розраховують 

страхові зобов’язання у повному обсязі та з великим 

ступенем точності. Ми розглянули актуарні припущення, 

що були використані для основи розрахунків страхових 

резервів, розглянули тест адекватності страхових 

зобов’язань, оцінили рівень страхових виплат в 

порівнянні з сформованою сумою страхових зобов’язань 

та отримали аудиторські докази стосовно використання 

послідовно актуарних формул розрахунків, які з високим 

ступенем точності призводять до накопичення сум 

зобов’язань за страховими вимогами у розмірі, що мають 

бути виплачені страхувальникам у відповідності до умов 

страхових договорів у термін настання таких страхових 

виплат. 
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Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, що не є фінансовою звітністю та 

звітом аудитора щодо неї складається з наступного. 

 

Річна інформація емітента 

Управлінський персонал несе відповідальність за інформацію, яка міститься у Річній інформації емітента, складеній у 

відповідності до Положення про розкриття інформації емітентами, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом 

аудитора щодо неї. 

Очікується, що Річна інформація емітента, включно зі Звітом керівництва (в тому числі зі звітом про корпоративне 

управління) буде надана нам після дати цього звіту аудитора. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким 

рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, 

зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою 

звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить 

суттєве викривлення. 

Коли ми ознайомимося з Річною інформацією емітента, якщо ми дійдемо висновку, що в ній існує викривлення, нам 

потрібно повідомити інформацію про це питання Наглядовій раді Компанії. 

 

Дані звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг 

Управлінський персонал несе відповідальність за інформацію, яка міститься в Даних звітності учасника ринку 

небанківських фінансових послуг, складених відповідно до Правил складання та подання звітності учасниками ринку 

небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затвердженого постановою Правління 

Національного банку України 25.11.2021  № 123 (далі – Правила № 123), але не є фінансовою звітністю та нашим 

звітом аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, ми робимо висновок з обґрунтованим 

рівнем впевненості щодо Даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг в окремому Звіті з надання 

впевненості від 30 квітня 2025 року. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, що 

зазначена у Даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг, та при цьому розглянути, чи існує 

суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 

аудиту, або чи ця інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо 

до висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не 

виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та Наглядової ради Компанії за 

фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 

визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 

внаслідок шахрайства або помилки.  
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При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються 

безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанія чи припинити 

діяльність, або немає інших реальних альтернатив цьому.  

Наглядова рада Компанії несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 

впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 

виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 

економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм 

протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи 

помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 

аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 

невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або 

нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 

процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 

внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 

розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських 

доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під 

значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора 

до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до 

дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Компанія припинити свою 

діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а 

також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так , щоб 

досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо Наглядовій раді Компанії разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час 

проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо Наглядовій раді Компанії твердження що ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, 

та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 
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З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась Наглядовій раді Компанії, ми визначили ті, що мали 

найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора окрім випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом 

заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке 

питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 

переважити його корисність для інтересів громадськості. 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ  

Звіт про інші правові та регуляторні вимоги Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку 

(Цей розділ аудиторського звіту включено згідно з Вимогами до інформації, що стосується аудиту або огляду 

фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, затвердженими Рішенням Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку від 22.07.2021 N 555, далі – Вимоги 555 та відповідно до Положення про розкриття 

інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608, далі - Положення 608). 

Інформація відповідно до пункту 10 розділу І Вимог 555 наведена в розділі «Відомості про суб’єкта аудиторської 

діяльності, який проводив аудит фінансової звітності» аудиторського звіту. 

Додаткова інформація відповідно до глави 1  розділу ІІ Вимог 555  

Вступний параграф  

1) повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної особи (щодо заявника або 

учасника ринків капіталу та організованих товарних ринків) : 

 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА ПОЖЕЖНО - СТРАХОВА КОМПАНІЯ»  

2) На нашу думку, Компанією дотримано вимоги, що встановлені Положенням про форму та зміст структури 

власності, яке затверджене наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, зареєстроване в 

Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за N 768/36390, щодо повного розкриття інформації про кінцевого 

бенефіціарного власника та структуру власності; 

3) а) Компанія не є контролером/учасником небанківської фінансової групи; 

б) Компанія є підприємством, що становить суспільний інтерес; 

4) у Компанії відсутні дочірні компанії та материнська компанія;  

5) нормативно-правовими актами НКЦПФР для сфери діяльності, в якій функціонує Компанія, не встановлені 

пруденційні показники, тому думка аудитора щодо правильності розрахунку відповідних пруденційних показників не 

висловлюється. 

Додаткова інформація відповідно до глави 4 розділу ІІ Вимог 555  

Далі ми наводимо нашу думку щодо: 

1) відповідності розміру статутного капіталу установчим документам або інформації з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 

На нашу думку, розмір статутного капіталу Компанії відповідає установчим документам та інформації з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань; 

2) інформації про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте 

можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан юридичної особи 
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На нашу думку, всі події після дати балансу, які можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Компанії і, відповідно 

до МСФЗ, потребують коригування або розкриття у фінансовій звітності, знайшли відображення у фінансовій звітності 

Компанії; 

3) повноти та достовірності розкриття інформації щодо складу і структури фінансових інвестицій 

На нашу думку, інформація щодо складу і структури фінансових інвестицій Компанії розкрита повно і достовірно у всіх 

суттєвих аспектах відповідно до МСФЗ;  

4) інформації про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на діяльність юридичної особи у 

майбутньому, та оцінку ступеня їх впливу. 

На нашу думку, у Компанії відсутні інші факти та обставин, які можуть суттєво вплинути на діяльність юридичної особи 

у майбутньому і які не розкриті у фінансовій звітності. 

Додаткова інформація відповідно до глави 8 розділу ІІ Вимог 555 та пункту 45 розділу ІІІ Положення 

608 

Звіт щодо Звіту про корпоративне управління 

Коли ми отримаємо Звіт з корпоративного управління Компанії, (далі – Звіт з корпоративного управління), який є 

складовою частиною Річної інформації емітента за 2024 рік, ми зможемо висловити свою думку, чи підготовлено Звіт 

з корпоративного управління і інформація в ньому розкрита відповідно до вимог частини 3 статті 127 Закону України 

«Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», та чи інформація, зазначена у пунктах 5 – 9 частини третьої статті 

127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», та в тому числі додатково зазначена у 

підпунктах 6-11 пункту 43 Положення № 608, а саме опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і 

управління ризиками Компанії; інформація про наявність затвердженої декларації схильності до ризиків Компанії, а 

також опис ключових положень декларації схильності до ризиків Компанії; перелік осіб, які прямо або 

опосередковано є власниками значного пакета акцій Компанії; інформація про будь-які обмеження прав участі та 

голосування акціонерів на загальних зборах Компанії; порядок призначення та звільнення посадових осіб та 

повноваження посадових осіб Компанії, наведені у Звіті з корпоративного управління, не суперечить інформації, 

отриманій нами під час аудиту фінансової звітності Компанії і відповідають Закону України «Про ринки капіталу та 

організовані товарні ринки». 

 

Відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, який проводив аудит фінансової звітності  

повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи: 

• ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПКФ УКРАЇНА» (Ідентифікаційний код юридичної особи 

34619277); 

інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 

• аудиторська фірма внесена до Розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити 

обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності. Номер реєстрації у Реєстрі 3886; 

місцезнаходження юридичної особи та її фактичне місце розташування: 

01054, м. Київ, ВУЛИЦЯ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО БОГДАНА, будинок 52, ПОВЕРХ 4 

вебсторінка/вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності: 

• www.pkf.ua  

http://www.pkf.ua/
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дата та номер договору на проведення аудиту: 

• договір № 37 від 28.12.2023 року  

дата початку та дата закінчення проведення аудиту: 

• дата початку аудиту:  25.11.2024 

• дата закінчення аудиту:  30.04.2025 

 

Додаткова інформація відповідно до Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» 
Ми були призначені на проведення обов’язкового аудиту фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ПОЖЕЖНО - СТРАХОВА КОМПАНІЯ» за 2024 рік відповідно до Протоколу позачергових 

загальних зборів акціонерів від 15 грудня 2023 року. Загальна тривалість виконання нашого завдання з аудиту складає 

шість років зі звітним роком включно. 

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, ми виконали 

аудиторські оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що перевірялася, у тому числі 

внаслідок шахрайства.  

Найбільш значущі ризики, які потребували нашої уваги, але не призвели до модифікації нашої думки, наведені в 

розділах «Ключові питання аудиту» та «Суттєва невизначеність, що стосується безперервної діяльності».  

Ми розробили та виконали процедури оцінки ризиків для отримання аудиторських доказів, які забезпечили належну 

основу для ідентифікації та оцінки ризиків суттєвих викривлень, чи то внаслідок шахрайства, чи помилки, на рівні 

фінансової звітності Компанії та тверджень в ній; та розробили подальші аудиторські процедури, які забезпечили 

можливість виявити порушення, включаючи шахрайство, та отримання нами обґрунтованої впевненості для 

висловлення думки щодо фінансової звітності в цілому. 

Оскільки Компанія працює в жорстко регульованому середовищі, наша оцінка ризиків суттєвих викривлень також 

враховувала середовище контролю, включаючи процедури Компанії для дотримання нормативних вимог. Наша 

оцінка включала перевірку ключових структур, політик і стандартів, розуміння й оцінку ролі наглядової функції та 

внутрішнього контролю у їх створенні і впровадженні, а також моніторинг відповідності пов’язаних із ними засобів 

контролю. 

Ми отримали розуміння законодавчої та нормативної бази, яка застосовується до Компанії і визначили ті найбільш 

суттєві вимоги, які мають безпосереднє відношення до конкретних тверджень у фінансовій звітності. Зокрема, такі 

вимоги стосуються застосованої основи звітування (включаючи специфічні вимоги щодо звітування, які стосуються 

Компанії, дотримання вимог економічних нормативів та інших законодавчих та нормативних актів). 

МСА обмежують необхідні аудиторські процедури щодо виявлення невідповідностей законодавчих та нормативних 

актів на рівні запитів до управлінського персоналу і за потреби до тих, кого наділено найвищими повноваженнями та 

перевіркою, за наявності, листування з відповідними органами ліцензування та регуляторними органами. Якщо 

порушення не були розкриті нам або не є очевидними з відповідного листування, аудит може не виявити цього 

порушення 

Згідно з результатами нашого аудиту, ми не виявили суттєвих порушень, в тому числі пов’язаних з ризиком 

шахрайства, які б потребували внесення виправлень у фінансову звітність. 

Наша думка, наведена у цьому звіті, узгоджується з додатковим звітом для Наглядової ради Компанії. 

Ми не надавали Компанії неаудиторські послуги, визначені статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності 

та аудиторську діяльність». 
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Аудиторська фірма ТОВ «ПКФ УКРАЇНА» та партнер завдання з аудиту (ключовий партнер з аудиту) фінансової звітності 

Компанії станом на 31 грудня 2024 року є незалежними по відношенню до Компанії. 

Ми та інші члени мережі PKF Global, а також контрольовані нашої фірмою суб'єкти господарювання не надавали 

Компанії інші ніж обов’язковий аудит послуги, інформація про які не розкрита у Звіті керівництва (Звіті про 

управління) та/або у фінансовій звітності. 

Метою нашого аудиту є підвищення ступеня довіри визначених користувачів до фінансової звітності Компанії. Це 

досягається через висловлення нами думки про те, чи складена фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах відповідно 

до МСФЗ. Наш аудит проведено згідно з МСА та відповідними етичними вимогами і він надає нам можливість 

формулювати таку думку. Внаслідок властивих для аудиту обмежень більшість аудиторських доказів, на основі яких 

сформовані наші висновки та на яких ґрунтується наша думка, є швидше переконливими, ніж остаточними, а отже 

аудит не надає абсолютної гарантії, що фінансова звітність не містить викривлень, і наш аудит не гарантує майбутню 

життєздатність  Компанії, ефективність чи результативність ведення справ Компанії управлінським персоналом. 

Партнером завдання з аудиту (ключовим партнером з аудиту), результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 

Тетяна Сергіївна Пашина. 

 

 

Партнер із завдання         Тетяна ПАШИНА 

(Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  

та суб’єктів аудиторської діяльності 100155) 

місто Київ, Україна 

30 квітня 2025 року 
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Заява про відповідальність управлінського персоналу 

Наведена нижче заява, яка повинна розглядатися разом з описом зобов’язань незалежних 

аудиторів, що містяться у доданому Звіті незалежного аудитора, зроблена з метою 

розмежування відповідальності керівництва та незалежних аудиторів по відношенню до 

фінансової звітності  приватного акціонерного товариства «Українська пожежно-страхова 

компанія» (далі – Компанія). 

Керівництво Компанії несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно 

відображає фінансовий стан підприємства станом на 31 грудня 2024 року, результати його 

діяльності та рух грошових коштів за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, у відповідності до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ). 

При підготовці фінансової звітності керівництво Компанії несе відповідальність за: 

- вибір належних принципів бухгалтерського обліку та їх послідовне застосування; 

- застосування обґрунтованих оцінок та розрахунків; 

- дотримання вимог МСФЗ або розкриття та пояснення всіх суттєвих відхилень від МСФЗ у цій 

фінансовій звітності; 

- підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Компанія буде продовжувати 

свою діяльність у майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення неправомірне. 

Керівництво Компанії несе відповідальність за: 

- розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної і надійної системи 

внутрішнього контролю підприємства; 

- ведення відповідних облікових записів, які розкривають з достатнім ступенем точності 

інформацію про фінансовий стан підприємства, і які дозволяють забезпечити відповідність 

фінансової звітності підприємства вимогам МСФЗ; 

- забезпечення відповідності бухгалтерського обліку вимогам законодавства та стандартів 

бухгалтерського обліку, прийнятих в Україні; 

- прийняття мір, в розумній мірі доступних для нього, для забезпечення збереження активів 

підприємства; 

- виявлення і запобігання фактів шахрайства і інших порушень.  

Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, затверджена та підписана від 

імені підприємства: 

             Головою Правління                                                        Наталія ВОРОБЄЙ  

            Головний бухгалтер                                                        Оксана ДЕМ’ЯНЕНКО  
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Звіт про фінансовий стан 
   

 
               Станом на 31 грудня 

 Примітка 2023 2024 

Активи    

Гроші та їх еквіваленти 14 389891 454134 

Активи за контрактами з перестрахування 15 17786 25638 

Необоротні активи, призначені на продаж 16 2285 862 

Інші активи 17 8014 4844 

Кошти в централізованих резервах 18 79773 82355 

Нематеріальні активи 19 538 42 

Інвестиційна нерухомість 20 156492 148190 

Активи з права використання 21 14984 13938 

Власна нерухомість та обладнання 22 36058 37949 

Активи, всього  705821 767952 

Зобов’язання    

Поточні зобов’язання з податку на 

прибуток 
23 5937 6019 

Інші поточні зобов’язання 24 22212 21046 

Зобов’язання за страховими контрактами 25 335745 408786 

Зобов’язання з оренди 26 18476 17914 

Зобов’язання за виплатами працівникам 27 6637 7732 

Зобов’язання за відстроченим податком на 

прибуток 
23 13962 12606 

Зобов’язання, всього  402969 474103 

Капітал    

Акціонерний капітал 28 100000 100000 

Капітал у дооцінках 28 75345 69790 

Резервний капітал 28 15720 16005 

Нерозподілений прибуток 28 111787 108054 

Капітал, всього  302852 293849 

Капітал та зобов’язання, всього  705821 767952 

 

Голова Правління                                                                      Наталія ВОРОБЄЙ  

Головний бухгалтер                                                                  Оксана ДЕМ’ЯНЕНКО    
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Звіт про прибутки та збитки                                                                                                                    

 
Рік, що закінчився 31 грудня 

 Примітка 2023 2024 

Дохід від страхування 12 431908 544 746 

Витрати на страхові послуги 12 (454608) (564917) 

Чисті витрати за контрактами з перестрахування 12 (20629) (16380) 

Результат страхових послуг  (43155) (36551) 

Відсотковий дохід від фінансових активів, що не 

вимірюються за справедливою вартістю через 

прибуток/збиток 

13 54947 51750 

Чистий прибуток від FVTPL інвестицій    

Чистий прибуток від інвестицій в боргові цінні 

папері, вимірювані за FVOCI через прибуток чи 

збиток при вибутті 

   

Чисті зміни зобов’язань за інвестиційними 

контрактами 
   

Чистий прибуток від припинення визнання 

фінансових активів, вимірюваних за AC 
   

Чистий прибуток від коригувань справедливої 

вартості інвестиційної нерухомості 
   

Чисті збитки від знецінення кредитів      

Чистий інвестиційний дохід  54947 51750 

Фінансові доходи за наданими страховими 

контрактами 
13 1253 1456 

Фінансові витрати від наявних контрактів на 

перестрахування 
13  (17) (31) 

Чисті фінансові витрати на страхуванні  1236 1425 

Чистий результат від страхування та інвестицій  12854 16624 

Інші фінансові витрати 29 (3358) (3187) 

Інші операційні (витрати)/доходи 29 (1788) 5084 

Частина прибутку в асоційованих та спільних 

компаніях, що обліковується за методом участі в 

капіталі 

    

Прибуток до податку на прибуток  7708 18521 

Витрати з податку на прибуток 23 (2754) (2733) 

Прибуток за рік  4954 15788 

 

звіт про сукупний дохід 
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Рік, що закінчився 31 грудня    

 
 

Примітка 
2023 2024 

Прибуток за рік       

Статті, що можуть рекласифікуватись в прибутки чи збитки    

Чистий прибуток за борговими цінними паперами, вимірюваними за 

FVOCI 
   

Чистий прибуток від інвестицій в боргові цінні папери, вимірювані за 

FVOCI, та 
   

рекласифіковані при вибутті в прибуток чи збитки    

Фінансові витрати за виданими страховими контрактами    

Фінансовий дохід за виданими страховими контрактами    

Доля асоційованих та спільних компаній в іншому сукупному доході, 

що обліковується за методом участі в капіталі 
   

Податок на прибуток, пов’язаний з цими статтями    

Статті, що не рекласифікуватимуться в прибутки чи збитки    

Переоцінка землі та будинків  9329 6840 

Доля асоційованих та спільних компаній в іншому сукупному доході, 

що обліковується за методом участі в капіталі 
   

Переоцінка пенсійних зобов’язань, до податків    

Податок на прибуток, пов’язаний з цими статтями  (1 679) (1231) 

Інший сукупний дохід за рік, без податків   7 650 5 609 

Всього сукупний дохід за рік   12 604 21397 

 

Голова Правління                                                                      Наталія ВОРОБЄЙ 

Головний бухгалтер                                                                  Оксана ДЕМ’ЯНЕНКО    
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Звіт про рух грошових коштів (Прямий метод)  

за рік, який закінчився 31 грудня 2024року 

    

Показники  

Рік, що 

закінчився 

31 грудня 2023р 

Рік, що 

закінчився 

31 грудня 2024р 

Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Повернення податків і зборів  4 - 

Цільового фінансування від отримання субсидій, 

дотацій 

 - - 

Надходження страхових премій  413232 515137 

Надходження авансів від покупців і замовників  29625 40362 

Надходження від повернення авансів  10718 11707 

Надходження від відсотків за залишками коштів на 

поточних рахунках 

 8967 9294 

Надходження від боржників неустойки (штрафів, 

пені) 

 - - 

Надходження від операційної оренди  6787 8113 

Інші надходження  64430 34074 

Витрачання на придбання товарів, робіт, послуг  (241488) (333420) 

Витрачання на оплату праці  (30046) (38617) 

Відрахувань на соціальні заходи  (8152) (9418) 

Зобов'язань з податків і зборів, в т.ч.  (24741) (37098) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на 

прибуток 

 (14164) (22179) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на 

додану вартість 

 (1207) (1702) 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і 

зборів 

 

 (9370) (13217) 

Витрачання на повернення авансів  - (644) 

Витрачання на сплату авансів  (10433) (11064) 

Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 

контрактами 

 (147278) (135747) 

Інші витрачання  (26583) (4569) 
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Чистий рух від операційної діяльності  45042 48110 

Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності    

Надходження від реалізації фінансових інвестицій  - - 

Надходження від реалізації необоротних активів  4062 6690 

Надходження від отриманих відсотків  44448 40388 

Витрачання на придбання фінансових інвестицій  - - 

Витрачання на придбання необоротних активів  (184) (1465) 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності    48326 45613 

Надходження від власного капіталу    

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової  

оренди 

Витрачання на викуп власних акцій 

Сплату дивідендів                                                                                 

 (3307) 

 

- 

(9425) 

(3177) 

 

- 

(28424) 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності  (12732) (31601) 

Чистий рух грошових коштів за звітний період  80636 62122 

Залишок коштів на початок року  303254 385017 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів  (1127)  534 

Залишок коштів на кінець  року  385017 447673 

 

З  метою складання звіту про рух грошових коштів залишки на депозитних рахунках додані до 

показників залишку грошових коштів на поточних рахунках, оскільки у відповідності до МСБО 7 «Рух 

грошових коштів» переміщення грошових коштів між рахунками не створює грошовий потік, що має 

відображатися у даному звіті. З метою узгодження показників звіту про фінансовий стан та звіту про рух 

грошових коштів нижче наводиться наступна інформація : 

Залишок коштів на                                                             31.12.2023 31.12.2024 

Грошові кошти та їх еквіваленти                                          103544 150959 

Кошти на депозитних рахунках                                                          281473 296714 

Разом для звіту про рух грошових коштів          

Заборгованість по нарахованих доходах     

Разом для звіту про фінансовий стан                  

385017 

4874 

389891 

447673 

6461 

454134 

 

   Голова Правління                                                                      Наталія ВОРОБЄЙ 

   Головний бухгалтер                                                                  Оксана ДЕМ’ЯНЕНКО    
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 Голова Правління                                                                      Наталія ВОРОБЄЙ     

             Головний бухгалтер                                                                  Оксана ДЕМ’ЯНЕНКО    

Звіт про зміни у власному капіталі за рік,  

який закінчився 31 грудня 2024 року 

Показники   
Зміни капіталу власників компанії 

 Зареєстрован

ий капітал 

Капітал у 

дооцінках 

Додатк

овий 

капітал 

Резервний 

капітал 

Нерозподілени

й прибуток 

Всього капітал 

власників 

Залишок на 31.12.2022 року 100000 70221 0 12859 117248 300328 

Чистий прибуток (збиток) за звітний 

період 
    4954 4954 

Інший сукупний дохід за звітний період  7650    7650 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів  7650    7650 

Перенос на нерозподілений прибуток   (2526)   2526 0 

Відрахування до резервного фонду 

Виплата власникам (дивіденди) 
   2861 

  

(2861) 

(10080) 

0 

(10080) 

Інші зміни в капіталі       

Разом змін у капіталі  5124  2861 (5461) 2524 

Залишок на 31.12.2023 року 100000 75345 0 15720 111787 302852 

Чистий прибуток (збиток) за звітний 

період 
    15788 15788 

Інший сукупний дохід за звітний період  5 609    5609 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів  5609    5609 

Перенос на нерозподілений прибуток  (11164)   11164 0 

Відрахування до резервного фонду    285 (285) 0 

Виплата власникам (дивіденди)     (30400) (30400) 

Інші зміни в капіталі       

Разом змін у капіталі  (5555)  285 (3733) (9003) 

Залишок на 31.12.2024 року 100000 69790 0 16005 108054 293849 
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Примітка 1. Сфера діяльності та структура власності 

 

Приватне акціонерне товариство «Українська пожежно-страхова компанія» (далі – 

Компанія). Код ЄДРПОУ - 20602681, створене відповідно до чинного законодавства з метою 

реалізації економічних, соціальних, професійних і немайнових інтересів учасників, шляхом 

здійснення підприємницької діяльності та отримання прибутку на основі повного господарського 

розрахунку, самофінансування та самоокупності. 

 

Повна назва: Приватне акціонерне товариство «Українська пожежно-страхова компанія» 

Скорочена назва: ПрАТ «УПСК». 

Юридична адреса і фактичне місцезнаходження –04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 40 

Дата державної реєстрації: 22.06.1993 

Країна реєстрації: Україна. 

Офіційна сторінка в інтернет : http://www. upsk.com.ua 

Адреса електронної пошти 'buh@upsk.com.ua' 

Чисельність працівників Компанії станом на 31.12.2024р. складає 295 осіб. 

Відокремлених підрозділів: 24 

Предметом діяльності Компанії є страхування. 

Основний вид діяльності за КВЕД: 65.12. Інші види страхування крім страхування життя, 66.21 

оцінювання ризиків та завданої шкоди, 66.22 діяльність страхових агентів і брокерів, 66.29 Інша 

допоміжна діяльність у сфері страхування та пенсійного забезпечення. 

 

Компанія здійснює професійну діяльність на підставі наступних дозволів:  

● Свідоцтва про реєстрацію фінансової установи серії СТ №143 від 21.08.2004 року 

реєстраційний номер 11100830 видане НКФП. 

● перелік класів страхування (ризиків у межах відповідного класу), за якими страховиком 

отримано ліцензію на здійснення діяльності зі страхування: 

клас 1 - страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та 

професійного захворювання) 

- страхування від нещасного випадку, уключаючи страхування на випадок виробничої травми та 

професійного захворювання 

клас 2 - страхування на випадок хвороби (у тому числі медичне страхування) 

- страхування на випадок хвороби 

- медичне страхування 

клас 3 - страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу) 

- страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу) 

клас 4 - страхування залізничного рухомого складу 

- страхування залізничного рухомого складу 

клас 5 - страхування повітряних суден 

- страхування повітряних суден 

клас 6 - страхування водних суден (морських суден, суден внутрішнього плавання та інших 

самохідних чи несамохідних плавучих споруд) 

- страхування водних суден 

клас 7 - страхування майна, що перевозиться [включаючи вантаж, багаж (вантажобагаж)] 

- страхування майна, що перевозиться [уключаючи вантаж, багаж (вантажобагаж)] незалежно від 

способу транспортування 

клас 8 - страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ 
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- страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ 

клас 9 - страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи 

крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна), крім подій, визначених у класі 

8 

- страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (уключаючи 

крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна) 

клас 10 - страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного 

транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника) 

- страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, що здійснюється 

відповідно до Закону України “Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів” 

- страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання (експлуатації) наземних 

транспортних засобів (уключаючи залізничний транспорт), іншої, ніж визначена Законом України 

“Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів” 

- страхування відповідальності під час перевезень наземним транспортним засобом (уключаючи 

залізничний транспорт) 

клас 11 - страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання повітряного судна (у 

тому числі відповідальності перевізника) 

- страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання (експлуатації) повітряного 

судна 

- страхування відповідальності під час перевезень повітряним судном 

клас 12 - страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання водного судна (у тому 

числі відповідальності перевізника) 

- страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання (експлуатації) водного судна 

- страхування відповідальності під час перевезень водним судном 

клас 13 - страхування іншої відповідальності (крім визначеної у класах 10, 11, 12) 

- страхування іншої відповідальності перед третіми особами, ніж відповідальність оператора 

ядерної установки за ядерну шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок ядерного інциденту, без 

обмежень та особливостей, які дають підстави для застосування спрощеного підходу для 

розрахунку капіталу платоспроможності та мінімального капіталу 

- страхування відповідальності оператора ядерної установки за ядерну шкоду, яка може бути 

заподіяна внаслідок ядерного інциденту, що здійснюється відповідно до Закону України “Про 

цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення”, без обмежень та 

особливостей, які дають підстави для застосування спрощеного підходу для розрахунку капіталу 

платоспроможності та мінімального капіталу 

клас 14 - страхування кредитів 

- страхування кредитів 

клас 15 - страхування поруки (гарантії) 

- страхування виданих порук (гарантій) та/або прийнятих гарантій 

клас 16 - страхування інших фінансових ризиків (крім визначених класами 14, 15) 

- страхування інших фінансових ризиків, крім страхування кредитів та поруки (гарантії) 

клас 17 - страхування судових витрат 

- страхування судових витрат 

клас 18 - страхування витрат, пов’язаних з наданням допомоги (асистанс) особам, які потрапили 

у скрутне становище під час здійснення подорожі 

- страхування медичних витрат, пов’язаних з наданням допомоги (асистанс) особам, які потрапили 

в скрутне становище під час здійснення подорожі (поїздки) на території України або за кордон 
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- страхування витрат, інших ніж медичні, пов’язаних з наданням допомоги (асистанс) особам, які 

потрапили в скрутне становище під час здійснення подорожі (поїздки) на території України або за 

кордон 

 

Власники та їх частки в статутному (складеному) капіталі Компанії станом на 31 грудня 2024 

року: 

Михайлов Олександр Михайлович – 99,9994% 

Михайлова Зоя Петрівна – 0,0003% 

Зіолковська Людмила Трохимівна – 0,0003% 

 
 

Примітка 2. Операційне середовище, ризики та економічні умови в Україні  

Вторгнення Росії в Україну продовжує спричиняти руйнівні соціальні та економічні втрати, однак 

економіка України залишається стійкою, спостерігається економічне зростання з 2023 року після 

падіння майже на третину у 2022 році. Макроекономічна та фінансова стабільність були збережені 

завдяки внутрішній державній політиці, а також значній зовнішній підтримці.  

У 2024 році Україна отримала близько 42 млрд дол. США від міжнародних партнерів у формі 

кредитів і грантів. Завдяки цим коштам уряд зміг профінансувати значний дефіцит бюджету 

(близько 24% ВВП без урахування грантів у доходах).  

Очікується, що міжнародна фінансова підтримка України зберігатиметься в 2025 році, хоча й у 

менших обсягах, однак достатніх, щоб бути основним джерелом припливу капіталу в Україну та 

забезпечувати курсову стійкість. 

Очікується, що у 2025 році Україна отримає 38,4 млрд дол. США зовнішнього фінансування. 

Ураховуючи заходи уряду з нарощування власних надходжень і залучення на внутрішньому 

борговому ринку, цих коштів має вистачити для повного покриття запланованого дефіциту 

бюджету на цей рік (близько 19% ВВП без урахування грантів у доходах) без звернення до 

емісійних джерел.  

В 2025 році очікується продовження економічного зростання в умовах високої невизначеності, 

спричиненою війною. Критично важливим для збереження позитивних макроекономічних 

тенденцій стане: (а) своєчасне та передбачуване зовнішнє фінансування; (б) здатність до 

самофінансування власних потреб. 

Ключовим ризиком для економічного зростання залишається перебіг повномасштабної війни. 

Російська агресія зумовлює ризики подальшого зниження економічного потенціалу, зокрема через 

втрати людей, територій і виробництв.  

Основні ризики, спричинені російською агресією, залишаються незмінними: 

• виникнення додаткових бюджетних потреб, передусім для підтримання обороноздатності; 

• можливе додаткове підвищення податків, що, залежно від параметрів, може посилювати ціновий 

тиск; 

• подальше пошкодження інфраструктури, передусім енергетичної, що обмежуватиме економічну 

активність і тиснутиме на ціни з боку пропозиції; 
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• поглиблення негативних міграційних тенденцій та подальше розширення дефіциту робочої сили 

на внутрішньому ринку праці. 

Зберігаються також ризики зниження ритмічності міжнародної допомоги та менш сприятливих, 

ніж очікується зараз, зовнішньоекономічних тенденцій, зокрема через більшу геополітичну 

поляризацію країн і відповідну фрагментацію світової торгівлі. 

Оптимістичні сценарії, пов’язані передусім із посиленням фінансової підтримки партнерів 

(зокрема за рахунок використання основної суми знерухомлених російських активів для 

компенсації втрат України) та зусиль міжнародної спільноти щодо забезпечення справедливого й 

тривалого миру для України. Крім того, можливим є подальше пришвидшення євроінтеграційних 

процесів та відбудови інфраструктури, у тому числі енергетичної. 

Позитивним сигналом для реалізації оптимістичних макроекономічних сценаріїв для України у 

2025 році, є активізація зусиль західних партнерів у вирішенні питань передачі Україні 

заморожених російських активів, стягнення яких на користь Україні дасть змогу суттєво 

поліпшити ключові макроекономічні показними та зменшить ризики збоїв у ритмічності 

надходження міжнародної допомоги та/або суттєвого зниження її обсягів. 

Зменшенню ризиків пов’язаних з надходженням міжнародної фінансової допомоги сприяє 

зростання світової економіки в т.ч. економіки країн ЄС. За прогнозами МФВ глобальне світове 

зростання у 2025 році складе 3,3% та 3,3% у 2026 році, темпи зростання в зоні євро відновляться 

до 1,2% у 2025 році (після низьких темпів у 0,8% у 2024 році) та 1,5% у 2026 році. 

Управлінський персонал Компанії, враховуючи надзвичайно високі економічні ризики та 

надзвичайно високу невизначеність, приймає рішення, виходячи з найгіршого сценарію, для 

забезпечення безперервності діяльності Компанії та якісного управління ризиками.  

Управлінський персонал, при прийнятті управлінських рішень та забезпечення безперервної 

діяльності Компанії, користується результатами досліджень та рекомендації МВФ щодо існуючих 

ризиків, їх ймовірності та впливу, а також дослідження НБУ.   

Ризики та ймовірність ризику * Очікуваний вплив 

Зовнішні ризики 

Посилення війни Росії проти 

України 

 

Високий 

 

Високий. Економічні наслідки: 

Продовження або ескалація конфлікту 

посилить руйнування інфраструктури, 

сприятиме подальшій міграції та 

збільшенню кількості внутрішньо 

переміщених осіб. Це обмежить доступ до 

міжнародних ринків, ускладнить експорт, 

посилить фіскальне навантаження та 

потребу у зовнішньому фінансуванні. 

Інфляція та девальвація національної 

валюти залишаються високими ризиками. 

Стрибки цін на енергоносії та 

сировину 

Високий 

 

Високий. Наслідки: Висока вартість 

енергоресурсів призведе до зростання 

витрат для промисловості та 

домогосподарств, що обмежить економічне 
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 зростання. Нестабільність на ринках 

продовольства та добрив також може 

позначитися на аграрному секторі. 

Глобальне уповільнення або 

рецесія 

 

Середній 

 

Високий. Наслідки: Рецесія в ключових 

країнах-донорів та партнерів може 

зменшити обсяги міжнародної допомоги та 

інвестицій, що посилить фінансові 

труднощі в Україні. Це також вплине на 

експорт, зокрема металургію та аграрний 

сектор. 

Фінансова нестабільність та 

боргові ризики 

 

Середній 

 

Середній. Наслідки: Підвищення 

відсоткових ставок міжнародними 

фінансовими установами ускладнює 

залучення дешевих кредитів, що впливає на 

боргове навантаження країни. 

Внутрішні ризики 

Соціальні хвилювання. Середній 

 

Високий. Наслідки: Висока інфляція, 

скорочення реальних доходів та зростання 

рівня бідності можуть спричинити 

соціальні протести та політичну 

нестабільність. 

Втрата імпульсу реформ Середній 

 

Високий. Наслідки: Корупційні ризики, 

зниження ефективності управління та 

слабка судова система можуть загальмувати 

реформи, що негативно вплине на 

перспективи міжнародної підтримки. 

Кібератаки та загрози для 

критичної інфраструктури 

Середній 

 

Високий. Наслідки: Україна залишається 

вразливою до атак на енергетичну та 

фінансову інфраструктуру, що може 

призвести до збоїв у постачанні 

електроенергії, тепла та води. 

Структурні ризики 

Геополітична фрагментація 

 

Високий 

 

Високий. Наслідки: Скорочення 

міжнародного співробітництва та 

торговельні обмеження можуть ускладнити 

доступ до критично важливих товарів і 

технологій. 

Дефіцит робочої сили та міграція 

 

Високий 

 

Середній. Наслідки: Значна частина 

працездатного населення виїхала за кордон 

або мобілізована, що впливає на ринок 

праці та відновлення економіки 
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* «низький» означає ймовірність нижче 10 відсотків, «середній» — імовірність між 10 і 30 

відсотками, «висока» ймовірність між 30 і 50 відсотками 

 

   

 

Ймовірність настання ризику 

  Низька Середня Висока 

  <15% 15%-25% 25%-50% 

С
ту

п
ін

ь
 в

п
л
и

ву
 

С
л
аб

к
и

й
 

   

П
о
м

ір
н

и
й

 

Швидке відновлення 

пошкодженої 

інфраструктури.  

 

Пришвидшення 

євроінтеграційних 

процесів. 

Поглиблення негативних 

міграційних тенденцій 

 

Підвищення податків 

 

Посилення геополітичної 

поляризації країн і, 

відповідно, фрагментації 

світової торгівлі 

 

С
и

л
ьн

и
й

 

Швидка реалізація 

масштабного плану 

відбудови України. 

 

Швидше закінчення 

активних бойових дій. 

Зміна ритмічності 

міжнародної допомоги 

 

Посилення фінансової 

підтримки партнерів 

 

Ескалація бойових дій, 

подальші руйнування 

виробничих 

потужностей. 

 

Більший дефіцит е/е 

через подальші 

пошкодження 

енергетичної 

інфраструктури. 

 

Виникнення додаткових 

бюджетних потреб. 

Джерело: Інфляційний звіт, січень 2025 рок / НБУ - https://bank.gov.ua 

Управлінський персонал вживає всіх необхідних заходів для посилення фінансової стійкості 

Компанії, IT-безпеки, збереження матеріально-технічної бази, трудових ресурсів, мінімізації 

негативних наслідків від впливу зовнішніх факторів, враховуючи, при цьому, обставини воєнного 

стану, економічні реалії, зміни в законодавстві та регуляторні дії Національного банку України.   
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Ця фінансова звітність враховує оцінку управлінського персоналу щодо поточного стану 

операційного середовища та його впливу на господарську діяльність та фінансовий стан Компанії. 

Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінки управлінського персоналу. 

 

 

Примітка 3. Основи і загальні принципи підготовки та складання фінансової звітності 

 

Фінансова звітність Компанії, підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 

звітності, прийнятих Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, що офіційно 

оприлюднені на веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування 

державної фінансової політики (далі-МСФЗ). Метою подання даної звітності є забезпечення 

користувачів фінансової звітності інформацією про фінансовий стан, фінансові результати і зміни 

щодо фінансового становища для прийняття економічних рішень. 

Фінансова звітність представлена в тисячах гривень (надалі – тис. грн.), і всі суми округлені до 

найближчої тисячі, якщо не зазначено інше. 

Фінансова звітність підготовлена у відповідності з принципами оцінки за історичною вартістю, 

за виключенням статей, що оцінюються за справедливою вартістю.  

 

Примітка 4.  Умовні активи та зобов’язання 

  

На дату складання та затвердження звітності не було помічено жодного непередбачуваного 

зобов’язання або зобов’язання до виконання, інформацію про що необхідно розкрити або 

скоригувати у фінансових звітах. 

Загальні претензії 

На 31 грудня 2024  і до дати підписання фінансових звітів Компанія не була залучена в судові 

розгляди, які могли б мати істотний вплив на її господарську діяльність. 

Умовні зобов'язання податкового характеру 

Податкова система України характеризується постійними змінами законодавчих норм, офіційних 

роз'яснень і судових рішень, часто нечітко викладених і суперечливих, що припускає 

неоднозначне тлумачення їх податковими органами. Правильність обчислення податків у звітному 

періоді може бути перевірена на протязі трьох наступних років. Останнім часом практика в 

Україні така, що податкові органи займають більш жорстку позицію в частині інтерпретації і 

вимог дотримання податкового законодавства. Керівництво Компанії, виходячи зі свого розуміння 

податкового законодавства, офіційних роз'яснень і судових рішень вважає, що податкові 

зобов'язання відображені в адекватній сумі. Проте, трактування цих положень відповідними 

органами може бути іншим і це може мати значний вплив на фінансову звітність. 
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Примітка 5. Застосування нових та змінених стандартів 

З 1 січня 2024 року набули чинності кілька важливих змін до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ), які впливають на подання та розкриття інформації у фінансових 

звітах. Нижче наведено детальний огляд основних змін:  

Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності»: 

 Класифікація зобов’язань як поточних або непоточних: 

 Суть змін: Уточнено критерії класифікації зобов’язань, зокрема, акцентовано увагу на 

правах суб’єкта господарювання відстрочити погашення зобов’язання на щонайменше 12 

місяців після звітної дати. Враховано умови, пов’язані з ковенантами, які можуть впливати на 

класифікацію зобов’язань. 

Поправки до МСФЗ 16 «Оренда»: 

 Зобов’язання з оренди, які виникають від операцій продажу та зворотної оренди: 

 Суть змін: Надано вказівки щодо обліку зобов’язань з оренди, що виникають у результаті 

операцій продажу та зворотної оренди, зокрема, щодо оцінки та визнання таких зобов’язань. 

Поправки до МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» та МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 

розкриття інформації»: 

 Угоди фінансування постачальників: 

 Суть змін: Вимагається розкриття інформації про угоди фінансування постачальників, що 

впливають на зобов’язання та рух грошових коштів, з метою підвищення прозорості та 

розуміння таких угод користувачами фінансової звітності. 

Поправки до МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів»: 

 Неможливість обміну: 

 Суть змін: Розглядаються ситуації, коли обмін валюти є неможливим, і надаються 

вказівки щодо обліку таких випадків, зокрема, щодо визначення обмінного курсу та впливу на 

фінансову звітність. 

З 1 січня 2025 року набувають чинності кілька важливих змін до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ), які вплинуть на підготовку та подання фінансової звітності. 

Нижче наведено основні з них: 
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Поправки до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 

розкриття інформації» – «Класифікація та оцінка фінансових інструментів» 

 Суть змін: Ці поправки уточнюють критерії класифікації та оцінки фінансових 

інструментів, зокрема, акцентують увагу на умовах, пов’язаних із ковенантами, які можуть 

впливати на класифікацію зобов’язань. 

Щорічні покращення МСФЗ – обсяг 11 

 Суть змін: Цей набір покращень включає незначні поправки до кількох стандартів, 

спрямовані на уточнення формулювань та усунення непорозумінь у їх застосуванні. 

Міжнародний стандарт фінансової звітності (МСФЗ) 18 «Подання та розкриття інформації у 

фінансовій звітності» був опублікований 9 квітня 2024 року. Цей стандарт замінює МСБО 1 

«Подання фінансової звітності» і спрямований на підвищення прозорості та порівнянності 

фінансової звітності компаній. 

Основні положення МСФЗ 18: 

Удосконалення звіту про фінансові результати: 

 Введення нових проміжних підсумків, таких як «операційний прибуток» та «прибуток до 

фінансування та оподаткування», що надає більш деталізовану картину діяльності компанії. 

 Показники ефективності, визначені керівництвом (Management Performance Measures, 

MPM): 

 Вимога розкриття інформації про MPM, включаючи пояснення їх корисності, методику 

розрахунку та звірку з показниками, визначеними МСФЗ. 

 Групування та деталізація інформації: 

 Посилені вимоги до агрегування та дезагрегування інформації, що допомагає компаніям 

ефективніше групувати дані у фінансовій звітності. 

Дата набуття чинності: 

МСФЗ 18 набуває чинності з 1 січня 2027 року, з можливістю дострокового застосування. 

Компаніям рекомендується заздалегідь підготуватися до впровадження цього стандарту, оцінити 

його вплив на фінансову звітність та адаптувати внутрішні системи і процеси. 
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Примітка 6. Суттєві принципи облікової політики 

 

Фінансові активи  

Згідно з положеннями МСФЗ  9, фінансові активи  класифікуються як такі, що оцінюються у 

подальшому або за амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю  на основі обох 

таких чинників: 

а) моделі бізнесу суб'єкта господарювання для управління фінансовими активами; та 

б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу. 

 

При первісному визнанні фінансові активи за виключенням торгової дебіторської заборгованості  

оцінюються за справедливою вартістю плюс витрати, безпосередньо пов’язані зі здійсненням 

операції, при умові, що це не фінансові активи, які перецінюються за справедливою вартістю 

через прибутки або збитки. 

Після первісного визнання фінансових активів Компанія відносить їх до відповідної категорії і, 

якщо це можливо і доцільно, наприкінці кожного фінансового року проводить аналіз таких 

активів на предмет перегляду відповідності категорії, до якої вони були віднесені. 

 

 

 Кредити видані та дебіторська заборгованість  

Кредити видані та дебіторська заборгованість – це непохідні фінансові активи з фіксованими 

платежами або платежами, які підлягають визначенню, не мають котирувань на активному ринку. 

Такі активи обліковуються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної 

ставки відсотка за вирахуванням резерву під зменшення корисності. Зазначений розрахунок 

здійснюється з урахуванням всіх видів премії та дисконту при придбанні, а також з урахуванням 

усіх витрат пов’язаних з проведенням операції, та виплат між сторонами за договором, які є 

невід’ємною частиною ефективної ставки відсотка. Прибутки та збитки, які виникають при 

вибутті, зменшенні корисності, а також в процесі амортизації таких активів, відображаються у 

звіті про сукупний дохід.  

 

Припинення визнання фінансових активів та зобов’язань 

 Фінансові активи 

Визнання в звіті про фінансовий стан фінансового активу (або, де доречно, частини фінансового 

активу, або частини групи аналогічних фінансових активів) припиняється, у випадку: 

 

● Закінчення дії прав на отримання грошових надходжень від такого активу; 

 

● Збереження Товариством права на отримання грошових надходжень від такого активу з 

одночасним прийняттям на себе зобов’язання виплатити їх у повному обсязі третій особі без 

суттєвих затримок на умовах «транзитної» угоди; або  

 

● Якщо Компанія передало свої права на отримання грошових надходжень від активу та/або (a) 

передало практично всі ризики й вигоди, пов’язані з таким активом, або (б) ані передало, ані 
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зберегла за собою практично всі ризики та вигоди, пов’язані з ним, але при цьому передало 

контроль над активом. 

 

Якщо Компанія передало свої права на одержання грошових потоків від активу, при цьому ні 

передавши, ні зберігши за собою практично всіх ризиків та вигід, пов’язаних з ним, а також не 

передавши контроль над активом, такий актив відображається в обліку в межах триваючої участі 

Компанії в цьому активі. У цьому випадку Компанія також визнає відповідне зобов’язання. 

Переданий актив і відповідне зобов’язання оцінюються на основі, що відображає права та 

зобов’язання, збережені Товариством. 

Фінансові зобов’язання 

Визнання фінансового зобов’язання припиняється в разі погашення, анулювання або закінчення 

строку дії відповідного зобов’язання. 

 

При заміні одного існуючого фінансового зобов’язання іншим зобов’язанням перед тим самим 

кредитором, на суттєво різних умовах, або в разі внесення суттєвих змін до умов існуючого 

зобов’язання, визнання первісного зобов’язання припиняється, а нове зобов’язання 

відображається в обліку з визнанням різниці в балансовій вартості зобов’язань у звіті про 

сукупний дохід. 

 

Зменшення корисності фінансових активів  

Компанія визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами, 

що оцінюється за амортизованою вартістю, для дебіторської заборгованості за орендою, за 

договірним активом або за зобов'язанням із кредитування, і за договором фінансової гарантії. 

Компанія застосовує вимоги щодо зменшення корисності для визнання та оцінки резерву під 

збитки за фінансовими активами, що оцінюються за справедливою вартістю через інший 

сукупний дохід. Проте резерв під збитки визнається в іншому сукупному доході й не зменшує 

балансової вартості фінансового активу, зазначеної у звіті про фінансовий стан. 

Зменшення корисності активів, що обліковуються за амортизованою вартістю  

Для розрахунку очікуваної теперішньої вартості збитків від дебіторської заборгованості 

використовується портфельний підхід та терміни прострочки:  - від 60 днів. Для аналізу 

використовується  інформація (історичні події, поточні економічні умови, прогнози економічних 

умов) що є доступною на звітну дату.  

Балансова вартість активу зменшується шляхом застосування рахунку резерву, а сума збитку 

визнається у складі прибутку або збитку. Заборгованість та відповідний резерв списуються, коли 

вже немає реальної перспективи відшкодування в найближчому часі. Якщо у наступному році 

сума очікуваного збитку від зменшення корисності збільшується або зменшується у зв’язку з 

подією, яка відбулася після визнання збитку від зменшення корисності, то раніше визнаний 

збиток від зменшення корисності збільшується або зменшується шляхом коригування рахунку 

резерву. Якщо списання згодом відшкодовується, то сума відшкодування відображується у складі 

прибутку або збитку. 
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Примітка 7.  Суттєві облікові судження та оцінки 

Судження 

Області потенційного судження Застосовно до Компанії 

Визначення та класифікація – чи підпадають стандарти під дію МСФЗ 17, та, для тих 

контрактів, що підпадають, яка модель вимірювання є застосовною: 

Чи несе наданий контракт значний страховий 

ризик, та, аналогічно, чи переносить 

утримуваний контракт з перестрахування 

значний страховий ризик. 

Застосовно до Компанії при визначенні 

класифікації контрактів. 

Чи відповідає контракт, що не переносить 

значний страховий ризик, визначенню 

інвестиційного контракту з  DPF. 

Компанія не надає інвестиційні контракти з 

DPF.  

Чи відповідають контракти, що підпадають під 

дію МСФЗ 17, визначенню страхового 

контракту з характеристиками прямої участі, 

тобто: 

чи чітко визначено пул відповідних активів; 

чи суми, які компанія планує сплатити 

утримувачам послуг, являють значну частину 

доходу на справедливу вартість відповідних 

активів; та 

чи очікує Компанія, що пропорція змін в сумах 

до сплати утримувачам послуг, що змінюється 

при змінах справедливої вартості відповідних 

активів, буде значною. 

Не застосовно для Компанії 

 

Для страхових контрактів зі строком покриття 

більше 1 року, щодо яких компанія застосовує 

PAA, оцінка прийнятності відповідно до вимог 

параграфів 53(a),54, 69(a) та 70 МСФЗ 17 може 

вимагати застосування значних суджень. 

Всі контракти, що вимірюються за PAA, 

мають період покриття 1 рік чи менше, тобто 

окрема оцінка для PAA не вимагається, а 

судження не застосовується. 

Одиниця обліку – судження, застосовувані при об’єднанні страхових контрактів та відділенні 

чітких компонентів 

Об’єднання страхових контрактів – чи 

досягають контракти з однією стороною чи 

пов’язаними сторонам загального 

комерційного ефекту та вимагають 

об’єднання. 

Таке судження не застосовно до Компанії. 
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Виділення – чи є компоненти за параграфами 

11–12 МСФЗ 17 чіткими (тобто чи 

відповідають вони критеріям виділення). 

Таке судження не застосовно до Компанії. 

Відокремлення контрактів з множинним 

страховим покриттям – чи існують факти та 

обставини, що правова форма страхового 

контракту не відображає його суті, що вимагає 

відокремлення. 

Таке судження не застосовно до Компанії. 

Одиниця обліку – агрегування страхових контрактів 

Судження, застосовні при ідентифікації 

портфелів, як вимагається параграфом 14 

МСФЗ 17 (тобто таких, що мають подібні 

ризики та управляються разом). 

Не є зоною значних суджень для Компанії. 

Компанія є страховиком з багатьма лініями 

продуктів, але кожна лінія управляється 

окремо. 

 

Області потенційного судження Застосовно до Компанії 

Для страхових контрактів, вимірюваних за 

PAA, можуть знадобитись судження для 

оцінки, чи вказують факти та обставини на те, 

що група контрактів стала обтяжливою. Окрім 

цього судження необхідне й для оцінки, чи не 

вказують факти та обставини, що потрібні 

зміни оцінки прибутковості обтяжливої групи, 

а компонент збитку слід виміряти повторно. 

Ця область суджень потенційно стосується 

Компанії в 2024 та 2023 р. р., але Компанія не 

ідентифікувала фактів або обставин, які могли 

б вказувати, що група контрактів стала 

обтяжливою. Окрім того, судження 

вимагається для оцінки того, чи не стали 

контракти, вимірювані за PAA, обтяжливими. 

Всі контракти, виміряні Компанією в 2024 та 

2023 р.р. за PAA, при початковому визнанні 

були визначені як необтяжливі. 

Визначення, чи обмежено законодавчо 

практичну можливість Компанії 

встановлювати різну ціну або рівень благ для 

утримувачів полісів з різними профілями 

ризику, щоби Компанія могла включати такі 

контракти в одну групу незалежно від вимог до 

агрегації за параграфами 14–19 МСФЗ 17, є 

зоною суджень. 

Регуляторне середовище, в якому працює 

Компанія, не накладає ніяких цінових чи 

інших обмежень, внаслідок чого Компанія не 

застосовує судження. 

Визнання та припинення визнання – облік модифікацій та припинення визнання контракту 
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При модифікації контрактів може знадобитись 

застосування судження для визнання, чи 

відповідає модифікація критеріям припинення 

визнання. Наприклад, після модифікації 

судження застосовується до визначення, чи: 

ще існує значний страховий ризик; 

є елементи які слід відділити від контракту; 

змінено рамки контракту; 

контракт слід включити в іншу групу 

внаслідок вимог агрегування; та 

контракт більше не відповідає вимогам моделі 

вимірювання. 

Відповідне судження не застосовне до 

Компанії в 2024 та 2023 р.р. 

Області потенційного судження Застосовно до Компанії 

Вимірювання – грошові потоки від виконання 

Концепція контрактних рамок 

використовується для визначення, які 

майбутні грошові потоки слід враховувати при 

вимірюванні контракту за МСФЗ 17. При 

визначенні, чи може Компанія змінити ціну на 

весь контракт для відображення переоцінених 

ризиків, коли утримувачі полісів повинні 

сплачувати премії, та коли премії 

відображають ризики за межами періоду 

покриття, може виявитись потрібнім 

застосувати судження. 

Якщо в страхові контракти включено такі 

характеристики, як опції та гарантії, для оцінки 

практичної можливості компанії змінити ціну 

всього контракту, для визначення, чи 

знаходяться пов’язані грошові потоки в рамках 

контракту, може виявитись потрібнім 

застосувати судження. 

Подібні судження незастосовні до Компанії.  

Для контрактів за VFA визначення змінної 

комісії може бути зоною значного судження. 

Подібні судження незастосовні до Компанії. 

Фінансові результати 

Визначення, що являє собою інвестиційний 

компонент, може бути областю судження, яке 

значно впливає на суми визнаного страхового 

доходу та витрат за страховими послугами, 

Подібні судження незастосовні до Компанії. 
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оскільки інвестиційні компоненти мають бути 

виключеними з них. 

Компанія може застосувати судження для 

визначення, чи відображає врахування деяких 

страхових ризиків в LRC чи LIC найбільш 

корисну інформацію щодо страхових послуг, 

що надаються утримувачу полісу компанією. 

Для контрактів зі страхування автотранспорту 

Компанія розглядає вимоги щодо випадків 

інвалідності в LIC. 

Оцінки та припущення 

Підготовка фінансових звітів вимагає застосування облікових оцінок, які, за визначенням, 

нечасто дорівнюють фактичним результатам. 

В цій Примітці наводиться огляд статей, які з більшою ймовірністю вимагатимуть суттєвих 

коригувань внаслідок змін оцінок та припущень в подальших періодах. Детальну інформацію 

щодо кожної з цих оцінок наведено в Примітках нижче разом з інформацією щодо бази 

розрахунку кожного відповідного рядка в  фінансових звітах. 

При застосуванні вимог МСФЗ 17 до вимірювання використовувались наступні вхідні дані та 

методи, що включають значні оцінки. Поточна вартість майбутніх грошових потоків оцінюється 

з використанням детерміністських сценаріїв за виключенням випадків, коли для вимірювання 

фінансових гарантій використовується стохастичне моделювання. Припущення, використані в 

детерміністських сценаріях, застосовуються для апроксимації середньої, зваженої на ймовірність, 

для всього діапазону сценаріїв. 

Щодо чутливості припущень, що мають найбільший вплив на вимірювання за МСФЗ 17 – див. 

Примітку 25 

Оцінка майбутніх грошових потоків для виконання страхових контрактів 

Всі майбутні грошові потоки в рамках кожної групи контрактів включаються в вимірювання 

групи контрактів, що підпадають під дію МСФЗ 17. Оцінка цих майбутніх  грошових потоків  

базується на зважених на ймовірність очікуваних майбутніх грошових потоках. Компанія оцінює, 

які грошові потоки очікуються, та ймовірність їх виникнення на дату вимірювання. Для цього 

Компанія використовує інформацію про минулі події, поточні умови та  прогнозовані майбутні 

умови. Оцінка Компанією майбутніх грошових потоків є середньою для діапазону сценаріїв, що 

відображають всі можливі результати. Кожний сценарій вказує суму, час та ймовірність грошових 

потоків. Зважене на ймовірність середнє майбутніх грошових потоків розраховується для 

детерміністського сценарію та відображає зважене на ймовірність середнє для діапазону 

сценаріїв. 

Якщо оцінка пов’язаних з витратами грошових потоків визначається на рівні портфелю або вище, 

вона розподіляється по групах контрактів на системній основі, наприклад, за методом 

собівартості на основі дій. Компанія визначила, що цей метод призводить до системного та 

раціонального розподілу. Подібні методи застосовуються й для розподілу витрат подібного 

характеру. Витрати адміністративного та господарчого характеру розподіляються по групах 

контрактів залежно від кількості діючих контрактів в групі. 

Значні методи та припущення обговорюються нижче. 
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Методи вимірювання коригувань на нефінансові ризики 

Коригування на нефінансові ризики є компенсацією, яка потрібна внаслідок невизначеності щодо 

сум та часу грошових потоків, що виникають внаслідок нефінансових ризиків під час виконання 

контракту. Оскільки коригування на ризик є компенсуванням невизначеності, робляться оцінки 

ступеню блага диверсифікації та очікуваних позитивних та негативних результатів в такий спосіб, 

який би відображав ступінь неприйняття Компанією ризиків. Компанія оцінює коригування на 

нефінансові ризики окремо від всіх інших оцінок. Компанія не оцінює вплив перестрахування при 

коригуванні відповідних страхових контрактів на нефінансові ризики. 

Коригування на ризик розраховується на рівні компанії з подальшим розподілення по групах 

контрактів відповідно до їх профілю ризиків. Для отримання загального коригування на 

нефінансові ризики використовувався метод фіксованого відсотку відповідно до Постанови НБУ 

від 28 грудня 2023 року №203 Про затвердження Положення про порядок формування 

страховиками технічних резервів з рівнем довірчої ймовірності 70%.  Для вибору релевантного 

рівня довірчої ймовірності проведен альтернативний розрахунок методом Confidence interval. 

Були побудовані симуляції грошових потоків методом Bootstrap з рівнем довірчої ймовірності 

75%. 

Кінцева сума розрахованого коригування на ризик відповідає рівню довіри в 70% (2023: 70%). 

Методи та припущення, використані при визначенні коригувань на нефінансові ризики, не 

змінювались в 2024 та 2023 р.р. 

 

Примітка 8. Управління ризиками 

 

Страхова компанія укладає контракти, що передають страхові  ризики або фінансові ризики або 

обидва. У цьому розділі узагальнює ці ризики та підходи, якими Страхова компанія управляє 

ними. 

Страхові ризики 

А) ризик будь-якого договору страхування - це можливість того, що страховий випадок 

відбудеться та  невизначеність суми заявлених вимог. За суттю договору страхування, цей ризик 

є випадковим і тому непередбачуваним. 

Для портфеля договорів страхування, де теорія ймовірностей застосовується до ціноутворення і 

створення резервів, основним ризиком, з яким Страхова компанія стикається по договорам 

страхування, є те, що фактичні претензії і виплати відшкодування перевищать балансову вартість 

страхових зобов'язань. Це може статися тому, що частота і тяжкість вимог і відшкодувань є 

більшими, ніж передбачалося. Страхові випадки є випадковими, і фактична кількість і сума 

претензії та відшкодувань будуть змінюватися з року в рік в порівнянні з рівнем, встановленим з 

використанням статистичних методів. 

Досвід показує, що чим більше портфель аналогічних договорів страхування, тим меншою буде 

відносна мінливість очікуваних результатів. Крім того, на більш диверсифікований портфель 

менш імовірно буде  впливати зміни в будь-якій структурній частині портфеля. Страхова компанія 

розробила свою стратегію страхового андерайтингу для диверсифікації прийнятих видів 
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страхових ризиків і, щоб домогтися всередині кожної з цих категорій досить великої сукупності 

ризиків для зниження варіабельності очікуваного результату. 

Фактори, які посилюють страховий ризик включають в себе відсутність диверсифікації ризиків з 

точки зору типу та суми ризиків, географічного місцерозташування і типу промисловості. 

 (А) Частота і тяжкість вимог 

На частоту і тяжкість вимог може вплинути декілька чинників. Найбільш значимими для 

страхування майна є чисельність та частота пошкоджень майна, які можуть бути зумовлені 

зовнішніми факторами (дорожньо-транспортні пригоди, руйнівні явища), для медичного 

страхування- частота та тяжкість захворювань. Оцінка інфляції також є важливим чинником у 

зв'язку з тривалим періодом часу , який зазвичай необхідних для врегулювання цих справ. 

Стратегія андерайтингу намагається забезпечити, щоб ризики були добре диверсифікований з 

точки зору типу та суми ризиків, типу промисловості та географічного розташування. 

Ліміти андерайтингу встановлюються в цілях дотримання відповідних критеріїв відбору ризиків. 

Наприклад, Страхова компанія має право не продовжувати окремі поліси, може накласти 

франшизу і має право відмовитися від оплати шахрайських претензій. частини або всіх видатків 

(наприклад, регрес).    Будь-який договір, по якому Страхова компанія має зобов'язання для 

покриття ризиків понад визначену внутрішніми положеннями величину потребує схваленню 

головним офісом. 

Концентрація страхового ризику до і після перестрахування залежно від типу страхування від 

нещасних випадків ризику, прийнятого наводиться нижче, з посиланням на балансову вартість 

страхових зобов'язань (брутто і нетто перестрахування), що виникають з договорів страхування за 

видами страхування 

Оскільки страхова компанія здійснює діяльність тільки на території України, відносна географічна 

концентрація ризиків є стабільною. 

 (Б) Джерела невизначеності при оцінці майбутніх виплат 

 

Вимоги за договорами по  страхуванню підлягають виплаті у разі настання страхового випадку. 

Страхова компанія несе відповідальність за всі страхові випадки, що відбулися протягом терміну 

дії договору, навіть якщо збиток виявили після закінчення терміну дії договору. Є кілька змінних, 

які впливають на суму і терміни потоків грошових коштів від цих контрактів. Відшкодування, що 

виплачується за цими контрактами, є грошовою винагородою, що надається за шкоду, завдану 

майну страхувальника або для покриття цивільної відповідальності страхувальника  або 

представників громадськості (для покриття цивільної відповідальності). Такі винагороди є 

одноразовими виплатами, які розраховуються як теперішня вартість фактичних витрат на 

врегулювання збитків, які понесені в результаті страхового  випадку. 

 

Орієнтовна вартість вимог включає в себе прямі витрати, які будуть понесені при врегулюванні 

претензій, за мінусом очікуваної суми за регресом та інших покриттів. Страхова компанія приймає 

всі розумні заходи, щоб переконатися, що вона має відповідну інформацію про заявлені вимоги. 

Зобов’язання  за цими контрактами включають забезпечення на вимоги, що відбулися та не 

виплачені, та забезпечення за ризиками, що залишилися на кінець звітного періоду. Сума вимог за 
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договорами  страхуванням транспорту особливо чутлива до рівня виплат за зимовий період.  

Виплати за випадками іншого страхування не мають залежності від зовнішніх факторів окрім 

зумовлених випадковістю настання страхової події. 

При оцінці зобов’язань по витратам за заявленими збитками, які ще не виплачені, Страхова 

компанія розглядає будь-яку інформацію, доступну від оцінників збитків і інформацію про суму 

врегулювання вимог зі схожими характеристиками в попередні періоди. Суттєві вимоги 

оцінюються в кожному конкретному випадку на індивідуальній основі або прогнозуються окремо, 

щоб врахувати можливий руйнівний ефект від їх розвитку і поширення на іншу частину портфеля.  

 

 (В) Методи оцінки адекватності страхових зобов'язань 

Ризики, пов'язані з договорами страхування складні і залежать від ряду змінних, які ускладнюють 

кількісний аналіз чутливості.  

Страхова компанія використовує кілька статистичних методів для включення різних припущень 

для оцінки остаточної вартості страхових вимог. Два методи, які найбільш часто 

використовуються, є ланцюговий метод і метод Борнхуеттера-Фергюсона. 

Ланцюговий метод може бути застосований до премій, сплачених вимог або вимог, що понесені 

(наприклад, оплачені вимоги плюс оцінки за фактичними обставинами). Основний підхід 

передбачає аналіз історичних факторів розвитку вимог і вибір оцінних факторів розвитку на 

основі цієї історичної інформації. Вибрані фактори розвитку потім застосовуються до 

кумулятивних даних за вимогами для кожного року виникнення вимог, якщо такі дані ще не 

повністю розкривають інформацію, щоб визначити оціночну кінцеву вартість вимог за кожен рік 

виникнення вимог. 

Ланцюговий метод є найбільш придатними для тих років виникнення страхових випадків та 

класів бізнесу, які досягли відносно стабільною моделі розвитку. Ланцюговий метод менш 

придатний в тих випадках, в яких страховик не має розвиненої історії вимог на кожен вид 

бізнесу. 

Метод Борнхуеттера-Фергюсона використовує комбінацію орієнтовних або ринкових оцінок та 

оцінок, що базуються на досвіді вимог. Перші з них засновані на розмірі зобов’язань, таких як за 

преміями, останні базуються  на оплачених або понесених вимогах на сьогоднішній день. Ці дві 

оцінки об'єднуються за допомогою формули, яка надає більше ваги оцінкам, що базуються на 

досвіді минулого. Цей метод був використаний в ситуаціях, в яких досвід  розвитку вимог  не 

був доступний для прогнозу (останні роки страхових випадків або нові види бізнесу). 

Вибір окремих результатів по кожному року страхових випадків кожного виду бізнесу залежить 

від оцінки підходів, що були найбільш придатними для огляду розвитку історичних подій. 

Компанія провела тест достатності зобов’язань за вищевказаними методами та визначила, що 

обсяг сформованих нею резервів незароблених премій є більшою величиною, ніж отримана 

розрахункова. 

 В такому випадку в звітності відображається обсяг технічних резервів, що сформовані згідно з 

Вимогами Закону України "Про страхування" та інших нормативно - правових вимог з питань 

формування страхових резервів. 

(Г) Інша інформація 
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Страхова компанія застосувала для проведення оцінки адекватності страхових зобов’язань 

методи оцінки, про які визначено вище. Провівши тест достатності зобов’язань Страхова 

компанія визначила, що сформовані нею страхові резерви, що відображені в даній звітності є 

вищими, ніж за вказаним тестом. Це пов’язано з тим, що фактичний рівень страхових виплат  

Компанії є низьким, а метод формування резерву незароблених премій , передбачає максимальну 

з  усіх інших методів розрахунку цього резерву оцінку.  В звітності компанії сформовані страхові 

резерви у вигляді резерву незароблених премій, суми та обсяги яких відображені у даній 

фінансовій звітності. Формування страхових резервів відбувається у відповідності до Закону 

України "Про страхування" . 

Фінансові ризики 

Діяльності Компанії характерна значна кількість ризиків, включаючи вплив змін заборгованості, 

курсів обміну іноземних валют. Управління ризиками спрямоване на зменшення 

непередбачуваності фінансових ризиків та негативного впливу на фінансові результати  Компанії. 

Компанія не здійснює торгівлю фінансовими активами зі спекулятивною метою і не виписує 

опціонів. Далі описані найбільші фінансові ризики, яких зазнає Компанія. 

З метою аналізу ризиків додатково до фінансових активів та зобов’язань включені показники, які 

за своєю природою не є фінансовими інструментами : залишок коштів у страхових резервах та 

страхові резерви збитків. Додання цих двох показників здійснено з метою відображення 

управління ризиками, які виникають внаслідок необхідності здійснення виплат за резервами 

збитків та активами, які є джерелами покриття таких виплат.  

Управління фінансовим та страховим ризиком 

Управління фінансовими та страховими ризиками 31.12.2023     

Базові активи 1 2 3 4 5 Разом 

Грошові кошти 385 016     385 016 

       

Інші активи        

Кошти в МТСБУ     79 773 79 773 

Всього інвестиційні активи 385 016 0 0 0 79 773 464 788 

       

Залишки за страховими контрактами       

Активи перестрахування 17 786     17 786 

Зобов’язання за страхуванням (353 095)     (353 095) 

Всього залишки за страховими 
контрактами (335 309) 0 0 0 0 (335 309) 

       

Чисті дисконтовані потоки 49 706 0 0 0 79 773 129 479 
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Управління фінансовими та страховими ризиками 31.12.2024   

Базові активи 1 2 3 4 5 Разом 

Грошові кошти 447 673     447 673 

       

Інші активи        

Кошти в МТСБУ     82 355 82 355 

Всього інвестиційні активи 447 673 0 0 0 82 355 530 028 

       

Залишки за страховими контрактами       

Активи перестрахування 25 638     25 638 

Зобов’язання за страхуванням (424 994)     (424 994) 

Всього залишки за страховими 
контрактами (399 357) 0 0 0 0 (399 357) 

       

Чисті дисконтовані потоки 48 316 0 0 0 82 355 130 671 

 

Ринковий ризик  

Ринковий ризик- це ризик того, що справедлива вартість фінансового інструменту або майбутні 

грошові потоки за фінансовим інструментом будуть коливатися у зв’язку із змінами ринкових 

курсів. Ринковий ризик включає валютний ризик. Процентний ризик та ризики зміни інших 

курсів. Ринковий ризик виникає у зв’язку з відкритими позиціями за процентними ставками, 

валютами і фондовими фінансовими інструментами, на які впливають загальні і специфічні 

зміни рівня нестабільності ринкових курсів. 

Метою управління ринковим ризиком є управління та контроль за збереженням рівня ринкового 

ризику в прийнятних межах з одночасною оптимізацією прибутковості по операціях. 

 

Чутливість до іноземних валют 

Валютний ризик визначається як ризик того, що вартість фінансового інструменту коливатиметься 

в наслідок зміни курсів обміну валют. Фінансовий стан Компанії та рух грошових коштів зазнають 

впливу коливань курсів обміну іноземних валют. 

Однак, валютний ризик Страхової компанії виникає, в основному, внаслідок прийняття на себе 

ризиків за потенційними зобов’язаннями, які виражені в іноземній валюті. Сума збитків за 

певними страховими договорами, та сума прибутку за певними депозитами, прив’язана до долара 

США та євро. Вплив валютного ризику на Страхову компанію відносно даних збитків та 

прибутків виникає внаслідок зміни валютних курсів, а також враховуючи той факт, що премії за 

такими страховими договорами завжди прив’язані до української гривні. Компанія управляє своїм 

валютним ризиком, підтримуючи наявність грошових коштів в іноземній валюті (долари США, 

євро) у розмірах, дозволених валютним законодавством України. 
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31.12.2023       

Валютний ризик гривня   долар   євро Разом 

Грошові кошти 370 151  496  14369 385 016 

Кошти в МТСБУ 79 773     79 773 

Нараховані доходи 4 874     4 874 

Активи перестрахування 17 786     17 786 

Разом активи 472 584  496  14 369 487 449 

       
       

Заборгованість за страховою діяльністю 17 350     17 350 

Товарна кредиторська заборгованість 3 340     3 340 

Страхові резерви 335 745     335 745 

Заборгованість за орендою 18 476     18 476 

Разом зобов’язання 374 912     374 912 

       

       

Чиста позиція 97 672  496  14 369  
вплив збільшення курсу на 15%   74  2 155  

 

31.12.2024       

Валютний ризик гривня   долар   євро Разом 

Грошові кошти 439 357  538  7778 447 673 

Кошти в МТСБУ 82 355     82 355 

Нараховані доходи 6 755     6 755 

Активи перестрахування 25 638     25 638 

Разом активи 554 104  538  7778 562 421 

       
       

Заборгованість за страховою 
діяльністю 16 209     16 209 

Товарна кредиторська заборгованість 3 492     3 492 

Страхові резерви 408 786     408 786 

Заборгованість за орендою 17 914     17 914 

Разом зобов'язання 446 400  0  0 446 400 

       

       

Чиста позиція 107 705  538  7778  
вплив збільшення курсу на 15%   81  1 167  

 

Чутливість до змін відсоткових ставок 
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Чутливість чистого результату за роки, що закінчилися 31 грудня 2023, 2024 років та власного 

капіталу до можливих змін відсоткових ставок на 5%, якщо вони відбудуться з початку року,  

наведена нижче. Фінансові активи, що є чутливими до процентних ставок станом на 31.12.2023: 

 
Гривня Долар США Євро 

Всього активи, 

чутливі до 

процентних ставок 

 

Депозити  

 

268811 
 

 

12662 

 

281473 

Кошти в центральних 

резервах 
79773    

 

79773 

 

Всього активи, чутливі до 

фінансових ставок 348584  12662 361246 

 

активи, що є чутливими до процентних ставок станом на 31.12.2024: 

 
Гривня Долар США Євро 

Всього активи, 

чутливі до 

процентних ставок 

Депозити  

 
283536  13178                

 

296714 

 

Кошти в центральних резервах 82355   82355 

Всього активи, чутливі до 

фінансових ставок 365891  13178 379069 

 

 

 

 

Рік, що закінчився Рік, що закінчився 

 
31.12.2023 31.12.2024 

 
5% -5% 5% -5% 

Чистий вплив на звіт про доходи 18 062 -18 062 18 953 -18 953 

     
 

 

Моніторинг відсоткових ставок по фінансовим інструментам Компанії подані нижче: 

 



40 

 

 Середньорічні процентні ставки за 2024 рік 

 гривні євро 

Фінансові  активи   

Депозити терміном 

більше 100 днів 8-10%  

Депозити строком до 100 

днів  9-12% 0,2% 

 

Аналіз кредитного ризику 

Максимальний рівень кредитного ризику Компанії відображається в балансовій вартості 

фінансових активів у звіті про фінансовий стан.  

Компанія здійснює постійний моніторинг невиконання зобов’язань клієнтами та іншими 

контрагентами, визначених на індивідуальній основі, та вводить цю інформацію в свої процедури 

контролю кредитного ризику.   

Кредитний ризик 31.12.2023             

Кредитний рейтинг uaAAA  uaAA  не визначено Разом 

Грошові кошти 150 764  234209  43 385 016 

Кошти в МТСБУ 41 300  35891  2 582 79 773 

Нараховані доходи 2 169  2283  422 4 874 

Активи перестрахування     17 786 17 786 

Разом активи 194 233  272383  20 833 487 449 

 

Кредитний ризик 31.12.2024             

Кредитний рейтинг uaAAA  uaAA  не визначено Разом 

Грошові кошти 162 491  285182  0 447 673 

Кошти в МТСБУ 39 400  41920  1 035 82 355 

Нараховані доходи 4 638  1823  294 6 755 

Активи перестрахування     25 638 25 638 

Разом активи 206 529  

328 
925  26 967 562 421 

 

                                                                    

Визначаючи суму очікуваного відшкодування активів перестрахування та фінансових інвестицій, 

Компанія розглядає будь-яку зміну кредитної якості  активів перестрахування та об'єктів 

інвестування з моменту первинного її виникнення до звітної дати.  

Кредитний ризик для грошових коштів та депозитів, що розміщені на рахунках банків, є 

незначним, оскільки Компанія  має справу з банками з високою репутацією та зовнішніми 

кредитними рейтингами, що підтверджують їх високу якість. 

 

Аналіз ризику ліквідності 
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Ризик ліквідності – це ризик того, що суб’єкту господарювання буде складно виконати свої 

фінансові зобов’язання, що підлягають погашенню грошовими коштами або іншими фінансовими 

активами. Ризик ліквідності виникає у випадках неузгодженості строків погашення за активами 

та зобов’язаннями. Узгодженість або контрольована неузгодженість строків погашення за 

активами та зобов’язаннями та процентних ставок по активах та зобов’язаннях є основою 

управління ліквідністю. Фінансові установи, як правило, не можуть повністю узгоджувати строки 

погашення, оскільки господарським операціям притаманні невизначеності різного характеру.  

Основний ризик ліквідності, що виникає у Компанії, пов’язаний з щоденним забезпеченням 

наявності грошових ресурсів для врегулювання збитків, понесеним по страховим договорам 

 

Компанія здійснює управління своєю ліквідністю шляхом ретельного моніторингу запланованих 

платежів у рахунок очікуваних страхових виплат, а також вибуття грошових коштів внаслідок 

повсякденної діяльності. 

Станом на 31 грудня 2023 року та 31.12.2024 договірні строки погашення дисконтованої суми 

зобов’язань Компанії такі, як узагальнено нижче:: 

Ризик ліквідності на дисконтованій основі 31.12.2023     

      

 
наступний рік 2-3 рік 4-5 рік понад 5 рік Разом 

Грошові кошти 385 016    385 016 

Кошти в МТСБУ    79 773 79 773 

Нараховані доходи 4 874    4 874 

Активи перестрахування 17 786    17 786 

Разом активи 407 676 0 0 79 773 487 449 

      

Заборгованість за страховою 
діяльністю 17 350    17 350 

Товарна кредиторська 
заборгованість 3 340    3 340 

Страхові резерви 335 745    335 745 

Заборгованість за орендою 658 385 397 17 037 18 476 

Разом зобов'язання 357 093 385 397 17 037 374 912 

      

розрив ліквідності  50 583 (385) (397) 62 736 112 537 

розрив ліквідності наростаючим 
підсумком  50 198 49 801 112 537  

 

Ризик ліквідності на дисконтованій основі 31.12.2024       

      

 
наступний рік 2-3 рік 4-5 рік понад 5 рік Разом 

Грошові кошти 447 673    447 673 
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Кошти в МТСБУ    82 355 82 355 

Нараховані доходи 6 755    6 755 

Активи перестрахування 25 638    25 638 

Разом активи 480 066 0 0 82 355 562 421 

      

Заборгованість за страховою 
діяльністю 16 209    16 209 

Товарна кредиторська 
заборгованість 3 492    3 492 

Страхові резерви 408 786    408 786 

Заборгованість за орендою 223 333 472 16 886 17 914 

Разом зобов'язання 428 709 333 472 16 886 446 400 

      

розрив ліквідності  51 356 (333) (472) 65 470 116 021 

розрив ліквідності наростаючим 
підсумком  51 023 50 551 116 021  

 

Ризик ліквідності на не дисконтованій основі 31.12.2023     

      

 наступний рік 2-3 рік 4-5 рік понад 5 рік Разом 

Грошові кошти 385 016    385 016 

Кошти в МТСБУ    79 773 79 773 

Нараховані доходи 4 874    4 874 

Активи перестрахування 17 786    17 786 

Разом активи 407 676 0 0 79 773 487 449 

      

Заборгованість за страховою 
діяльністю 17 350    17 350 

Товарна кредиторська 
заборгованість 3 340    3 340 

Страхові резерви 335 745    335 745 

Заборгованість за орендою 3 254 6 507 6 507 48 806 65 075 

Разом зобов`язання 359 689 6 507 6 507 48 806 421 510 

      

розрив ліквідності  47 987 (6 507) (6 507) 30 967 65 939 
розрив ліквідності наростаючим 
підсумком  41 479 34 972 65 939  

 

Ризик ліквідності на не дисконтованій основі 31.12.2024       

      

 наступний рік 2-3 рік 4-5 рік понад 5 рік Разом 

Грошові кошти 447 673    447 673 
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Кошти в МТСБУ    82 355 82 355 

Нараховані доходи 6 755    6 755 

Активи перестрахування 25 638    25 638 

Разом активи 480 066 0 0 82 355 562 421 

      

Заборгованість за страховою 
діяльністю 16 209    16 209 

Товарна кредиторська 
заборгованість 3 492    3 492 

Страхові резерви 408 786    408 786 

Заборгованість за орендою 3 254 6 507 6 507 45 552 61 821 

Разом зобов`язання 431 740 6 507 6 507 45 552 490 307 

      

розрив ліквідності  48 326 (6 507) (6 507) 36 803 72 114 
розрив ліквідності наростаючим 
підсумком  41 818 35 311 72 114  

 

     Керівництво щомісяця розглядає прогнози грошових потоків Компанії. Управління потребами 

ліквідності Компанії здійснюється за допомогою як короткострокових, так і довгострокових 

прогнозів. 

     Управлінський персонал вважає, що доступні очікувані операційні грошові потоки достатні 

для фінансування поточних операцій Компанії. 

 

Управління капіталом 

Страхова компанія не має офіційного внутрішнього документу, що визначає принципи управління 

капіталом, однак керівництво приймає засоби по підтриманню капіталу на рівні, достатньому для 

задоволення операційних та стратегічних потреб Страхової компанії, а також для підтримання 

довіри учасників ринку. Це досягається шляхом ефективного управління грошовими коштами, 

постійного контролю виручки та прибутку, а також планування довгострокових  інвестицій, які 

фінансуються за рахунок коштів операційної діяльності Страхової компанії. Здійснюючі дані 

заходи, Страхова компанія прагне забезпечити стійкий ріст прибутку. 

 

Політика Компанії щодо управління капіталом у рамках страхової і не страхової діяльності 

спрямована на підтримку достатнього рівня капіталу, передбаченого вимогами Закону України 

«Про страхування» та всіма додатковими вимогами Національного банку України. 

 

Розмір статутного капіталу страховика не може бути меншим за розмір мінімального капіталу 

страховика, визначеного відповідно до частини третьої статті 40 Закону України «Про 

страхування» , а саме 48 млн. грн. 
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Компанія повинна створити гарантійний фонд, що складається з резервного капіталу, додаткового 

оплачуваного капіталу (якщо такий є) та нерозподіленого прибутку. 

 

Страхова компанія має такі показники статутного капіталу та чистих активів станом на 

31.12.2023, 31.12.2024: 

 
 31.12.2023 31.12.2024 

Статутний капітал                     100000 100000 

Чисті активи         302852 293849 

Еквівалент статутного капіталу в євро  2369 2277 

 

Також згідно вимогами нормативних актів передбачені вимоги щодо покриття страхових резервів 

диверсифікованими ліквідними активами.  

 

Згідно розпорядження, страховик зобов’язаний на будь-яку дату дотримуватись критеріїв 

ліквідності, прибутковості та якості активів страховика, нормативу платоспроможності та 

достатності капіталу, нормативу ризиковості операцій та нормативу якості активів. 

При розміщенні коштів страхових резервів страховик повинен дотримуватися вимог до якості, 

безпечності, прибутковості, ліквідності та диверсифікованості активів. 

 

При розміщенні коштів страхових резервів страховик повинен дотримуватися вимог до якості, 

безпечності, прибутковості, ліквідності та диверсифікованості активів, виконувати вимоги щодо 

забезпечення платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика.  

Страховик зобов’язаний на постійній основі мати регулятивний капітал, достатній для 

підтримання платоспроможності. Страховик та кожний власник істотної участі у страховику 

зобов’язані підтримувати платоспроможність страховика. Платоспроможність страховика 

забезпечується шляхом дотримання вимог до капіталу платоспроможності та мінімального 

капіталу. 

 

Станом на 31 грудня 2023 та 31 грудня 2024 Компанія виконує всі вимоги. 

 

Примітка 9. Справедлива вартість фінансових інструментів 

 

Узагальнення фінансових активів та зобов’язань за категоріями 

Справедлива вартість фінансових інструментів та класифікація за категоріями визнання 
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Товариство використовує таку ієрархію для визначення справедливої вартості фінансових 

інструментів і розкриття інформації про неї у розрізі моделей оцінки: 

• 1-й рівень: котирування (не скориговані) на активних ринках для ідентичних активів або 

зобов'язань; 

• 2-й рівень: моделі оцінки, всі вихідні дані для яких, що мають суттєвий вплив на відображену у 

звітності суму справедливої вартості, прямо або непрямо ґрунтуються на інформації, 

спостережуваній на ринку; 

• 3-й рівень: моделі оцінки, які використовують вихідні дані, що мають суттєвий вплив на 

відображену у звітності суму справедливої вартості, які не ґрунтуються на інформації, 

спостережуваній на ринку. 

Оскільки для фінансових активів Товариства, що представлені дольовими цінними паперами, 

існує готовий доступний ринок, при визначенні їхньої справедливої вартості необхідно 

застосовувати котирування на ці цінні папери (1-й рівень за ієрархією визначення справедливої 

вартості).  

У випадку  інших фінансових активів, які обліковуються за амортизованою вартістю і страхових 

зобов'язань, які є ліквідними або мають короткий термін погашення (менше трьох місяців), 

допускається, що їх справедлива вартість приблизно дорівнює балансовій вартості. 

Нижче представлено класифікацію фінансових інструментів Компанії за категоріями оцінки та  

порівняння балансової та справедливої вартості фінансових інструментів Компанії, відображених 

у фінансовій звітності, в розрізі категорій. У таблиці не представлена справедлива вартість 

нефінансових активів та нефінансових зобов'язань. 

 

Категорії фінансових інструментів та їх справедлива вартість станом на 31.12.2023 

   

Активи за 
амортизованою 

вартістю     
Справедлива 

вартість 

Грошові кошти  385 016   385 016 

Кошти в МТСБУ  79 773   79 773 

Нараховані доходи  4 874   4 874 

Активи перестрахування  17 786   17 786 

Разом активи  487 449   487 449 

      

Заборгованість за страховою діяльністю  17 350   17 350 

Товарна кредиторська заборгованість  3 340   3 340 

Страхові резерви  335 745   335 745 

Заборгованість за орендою  18 476   18 476 

Разом зобов`язання  374 912   374 912 
 

Категорії фінансових інструментів та їх справедлива вартість станом на 31.12.2024 

   

Активи за 
амортизованою 

вартістю    

Справедлива 
вартість 
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Грошові кошти  447 673   447 673 

Кошти в МТСБУ  82 355   82 355 

Нараховані доходи  6 755   6 755 

Активи перестрахування  25 638   25 638 

Разом активи  562 421   562 421 

      

Заборгованість за страховою діяльністю  16 209   16 209 

Товарна кредиторська заборгованість  3 492   3 492 

Страхові резерви  408 786   408 786 

Заборгованість за орендою  17 914   17 914 

Разом зобов`язання  446 400   446 400 
 

 

Справедлива вартість за рівнями ієрархії та відповідна балансова вартість активів, що не 

відображаються за справедливою вартістю, є такою: 

Розкриття справедливої вартості фінансових інструментів за рівнями станом на 31.12.2023  

 1 рівень 2 рівень 3 рівень  Разом  
Грошові кошти на поточних 
рахунках 103 542    103 542  
Грошові кошти на депозитних 
рахунках  281 473   281 473  
Кошти в МТСБУ   79 773  79 773  
Нараховані доходи   4 874  4 874  
Активи перестрахування   17 786  17 786  
Разом активи     487 449  

       

Заборгованість за страховою 
діяльністю   17 350  17 350  
Товарна кредиторська 
заборгованість   3 340  3 340  
Страхові резерви   335 745  335 745  

Заборгованість за орендою   18 476  18 476  
Разом зобов`язання     374 912  

 

Розкриття справедливої вартості фінансових інструментів за рівнями станом на 31.12.2024  

 1 рівень 2 рівень 3 рівень  Разом  
Грошові кошти на поточних 
рахунках 150 959    150 959  
Грошові кошти на депозитних 
рахунках  296 714   296 714  
Кошти в МТСБУ   82 355  82 355  
Нараховані доходи   6 755  6 755  
Активи перестрахування   25 638  25 638  
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Разом активи     562 421  

       

Заборгованість за страховою 
діяльністю   16 209  16 209  
Товарна кредиторська 
заборгованість   3 492  3 492  
Страхові резерви   408 786  408 786  

Заборгованість за орендою   17 914  17 914  
Разом зобов`язання     446 400  

 

Справедлива вартість рівня 3  фінансових активів та зобов’язань визначається виходячи з моделей 

розрахунку вартості на основі аналізу дисконтованих грошових потоків. Оскільки ставки 

дисконтування, встановлені за використання фінансовими активами та зобов’язаннями, є 

ринковими та відповідають поточній ситуації, справедлива вартість оцінюється на рівні 

балансової. 

Нижче наведено аналіз ліквідності за фінансовими активами та зобов’язаннями, що не 

пов’язані з управлінням страховими контрактами 

Аналіз ліквідності за не страховою діяльністю на 31.12.2023     

 1 рік 2 рік 3 рік понад 3 рік Разом 

Активи      

Грошові кошти 21817    21817 

      

Зобов`язання      
      

Товарна кредиторська 
заборгованість 3 340    3 340 

Заборгованість за орендою 658 233 152 17 433 18 476 

Всього зобов’язань 3 998 233 152 17 433 21 817 

Розрив ліквідності 17 819 (233) (152) (17 433) 0 
 

Аналіз ліквідності за не страховою діяльністю на 31.12.2024     

 1 рік 2 рік 3 рік понад 3 рік Разом 

Активи      

Грошові кошти 21 406    21 406 

      

Зобов`язання      
      

Товарна кредиторська заборгованість 3 492    3 492 

Заборгованість за орендою 223 152 181 17 358 17 914 

Всього зобов’язань 3 715 152 181 17 358 21 406 

Розрив ліквідності 17 691 (152) (181) (17 358) 0 
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Примітка 10. Невизначеність у дотриманні вимог безперервної діяльності, яка вимагається 

МСФЗ як основи складання фінансової звітності  

 

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану 

в Україні» (далі – «Указ») на території України введено воєнний стан з 05 години 30 хвилин 24 

лютого 2022. Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022 «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні» строк дії воєнного стану в Україні продовжено з 05 години 30 

хвилин 25 травня 2022 року строком на 90 діб. Згодом строк дії воєнного стану і загальної 

мобілізації було продовжено. На сьогодні воєнний стан подовжено до 12 серпня 2024 року. 

Торгово-промислова палата України (далі – «ТПП України») листом №2024/02.0-7.1 від 

28.02.2022 року засвідчує форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили): військову 

агресію Російської Федерації проти України, що стало підставою введення воєнного стану 

відповідно до Указу. Також  ТПП України  підтверджує, що зазначені обставини з 24 лютого 2022 

року до їх офіційного закінчення, є надзвичайними, невідворотними та об’єктивними обставинами 

для суб’єктів господарської діяльності по зобов’язанням, виконання яких настало згідно з умовами 

договору і виконання яких стало неможливим у встановлений термін внаслідок настання таких 

форс-мажорних обставин (обставини непереборної сили).   

Компанія вважає, що незважаючи на  вплив подій в Україні після 24 лютого 2022 року, є 

можливим здійснити оцінку, що Компанія може продовжувати працювати  як діюча компанія. 

Компанія продовжує свою діяльність, отримує надходження грошових коштів за надані страхові 

послуги, Компанія не має прострочених чи не виконаних зобов’язань перед контрагентами та не 

відчуває брак ліквідності.  

Всі працівники Компанії продовжують працювати в штатному режимі. З боку управлінського 

персоналу та керівництва задіяні всі міри задля безпечного, комфортного та безперебійного 

робочого процесу співробітників, заробітна плата виплачується вчасно та в повному обсязі.   

 

 

Примітка 11. Операції з пов’язаними особами 

 

Винагороди ключовому управлінському персоналу 

Винагороди, отримані керівним управлінським персоналом у звітному періоді становлять такі 

суми, що відображені у складі витрат на оплату праці:   

 2023 2024 

Заробітна плата і премії керівного управлінського 

персоналу 

366 468 

Заробітна плата і премії управлінського персоналу 1728 6492 

Всього 2094 6960 

 

Операції за участю  пов’язаних осіб 

Пов’язаними особами Компанії в 2024р. були: 
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керівний управлінський персонал: 

• Голова Наглядової Ради;  

•  Члени Наглядової Ради;  

 

управлінський персонал: 

• Голова Правління; 

• Заступник Голови Правління  

 

На 31 грудня 2023 та 31 грудня 2024 Компанія  мала пов’язані сторони: 

- керівництво Компанії, 

- компанія під спільним контролем 

 

Компанія протягом 2023 та 2024 років мала такі операції з пов’язаними сторонами: 

 

Власники 
Компанії під 

спільним контролем 

Управлінський 

персонал 

 
2023 2024 2023 2024 2023 2024 

Отримані страхові премії 6 7 5 5 23 158 

Виплачено страхового 

відшкодування 
 

583 
  

4 95 

Оплачено оренду 
  

1369 1323 
 

125 

  Виплата дивідендів                         10080           30400 

 

Примітка 12. Страховий дохід та результат страхових послуг 

 

2023 

Обов’язкове 
страхування 

відповідальн
ості 

власників 
транспортни

х засобів  

Майно Каско  
Здоров’я 
(медичне 

страхування) 

Страхуванн
я 

відповідаль
ності 

Інші види 
страхування 

Всього 

Страховій дохід від 
контрактів за PAA 

166 580 40 524 69 685 62 653 13 244 61 712 414 397 

Отримані регреси 7 880   9 631       17 511 

Всього, страховий 
дохід 

174 460 40 524 79 316 62 653 13 244 61 712 431 908 

Витрати на 
страхові послуги 

      0 
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Отримані вимоги  (68 863) (25 741) (31 620) (24 730) (7 851) (7 112) (165 917) 

Інші понесені прямі  
та накладні витрати 

(119 821) (44 788) (55 018) (43 030) (13 660) (12 374) (288 691) 

Всього, витрати за 
страховими 
послугами 

(188 684) (70 528) (86 639) (67 761) (21 511) (19 485) (454 608) 

Витрати на 
перестрахування – 
контракти за PAA 

 (6 104) (5 334)  (277) (8 914) (20 629) 

Інші понесені прямі 
витрати 

()      0 

Всього, чисті 
витрати  за 
утримуваними 
контрактами з 
перестрахування 

0 (6 104) (5 334) 0 (277) (8 914) (20 629) 

Всього, результат 
страхових послуг 

(14 224) (36 109) (12 657) (5 107) (8 544) 33 313 (43 329) 

 

2024 

Обов’язкове 
страхування 
відповідаль

ності 
власників 

транспортни
х засобів  

Майно Каско 
Здоров’я 
(медичне 

страхування) 

Страхуван
ня 

відповідал
ьності 

Інші види 
страхуванн

я 
Всього 

Страховій дохід від 
контрактів за PAA 

178341 53432 88604 50771 48473 110957 530578 

Отримані регреси 7792  6309   67 14168 

Всього, страховий 
дохід 

186133 53432 94913 50771 48473 111024 544746 

Витрати на страхові 
послуги 

      0 

Отримані вимоги  (65779) (18047) (38666) (9786) 747 (37505) (169036) 

Інші понесені прямі 
та накладні витрати 

(134742) (44791) (35188 (56344) (31525) (93322) (395912) 

Всього, витрати за 
страховими 
послугами 

(200521) (62838) (73854) (66130) (30778) (130827) (564948) 

Витрати на 
перестрахування – 
контракти за PAA 

 (3312) (3081)  (1960) (24222) (32575) 

Компенсація 
отриманих вимог 

  671    671 

Інші понесені прямі 
витрати 

  (322)   15877 15555 

Всього, чисті 
витрати  за 
утримуваними 
контрактами з 
перестрахування 

 (3312) (2732)  (1960) (8345) (16349) 

Всього, результат 
страхових послуг 

(14388) (12718) 18327 (15359) 15735 (28148) (36551) 
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Витрати за характером 
 
 2023 

 Інші понесені прямі та накладні 
витрати 

Витрати, 
пов’язані з 

аквізиційними 
потоками  

Інші прямі 
витрати  

Інші накладні 
витрати 

Всього 

Витрати на персонал   44 676 44 676 

Комісії 139 940   139 940 

Витрати на експертизу, асістанс, судові 
спори, оцінку ризику 

 36 803  36 803 

Комунальні послуги   4 198 4 198 

ІТ послуги   3 716 3 716 

Амортизація основних засобів та активів в 
оренді 

  13 388 13 388 

Витрати на ремонт офісних прміщень   4 694 4 694 

Юридичні послуги   6 286 6 286 

членські внески та виплати МТСБУ  9 094  9 094 

Податок на дохід 3%  14 173  14 173 

Орендна плата   4 252 4 252 

Інші витрати   7 472 7 472 

Всього 139 940 60 071 88 681 288 691 

 2 024     

 Інші понесені прямі та накладні 
витрати 

Витрати, 
пов’язані з 

аквізиційними 
потоками  

Інші прямі 
витрати  

Інші накладні 
витрати 

Всього 

Витрати на персонал   57 930 57 930 

Комісії 194 448   194 448 

Витрати на експертизу, асістанс, судові 
спори, оцінку ризику 

 25 583  25 583 

Комунальні послуги   4 486 4 486 

ІТ послуги   5 056 5 056 

Амортизація основних засобів та 
активів в оренді 

  12 082 12 082 

Витрати на ремонт офісних приміщень   19 530 19 530 

Юридичні послуги   8 025 8 025 

членські внески та виплати МТСБУ  8 955  8 955 

Податок на дохід 3%  16 638  16 638 

Орендна плата   4 789 4 789 

Інші витрати   38 390 38 390 

Всього 194 448 51 176 150 288 395 912 
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Примітка 13.  Відсотковий дохід від фінансових активів 

  

Рік, що закінчився 31 грудня 

2023 2024 

Процентні доходи по поточним рахункам 8967 9293 

Процентні доходи по депозитним рахункам 34852 32961 

Процентні доходи по фондам МТСБУ 11128 9496 

Всього фінансових доходів 54947           51750 

 

 

Примітка 14. Грошові кошти та їх еквіваленти 

 

 
2023 2024 

Грошові кошти  на поточному рахунку в банку та у касі 103543 150959 

Короткострокові депозити  281473 296714 

Заборгованість за нарахованими доходами 4392 6461 

Всього 389408 454134 

 

Основні умови короткострокових депозитів 

Банк 
Сальдо станом 31.12.2024 

року, тис. грн 

Закінчення 

терміну дії 

договору 

Відсоткова 

ставка 

  
АГРОПРОСПЕРІС БАНК АТ 3000 10.02.2025 12,00 

АТ "Комерційний індустріальний Банк" 5 07.01.2025 13,50 

АТ "Комерційний індустріальний Банк" 5 30.05.2025 12,50 

АТ "КРИСТАЛБАНК" 13178 14.03.2025 2,00 

АТ "ОКСІ БАНК" 5000 11.01.2025 10,50 

АТ "ОКСІ БАНК" 70 03.03.2026 12,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 200 03.03.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 500 03.03.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 500 17.02.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 1000 03.03.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 300 17.02.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 200 17.02.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 300 03.03.2025 13,00 
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АТ АБ "РАДАБАНК" 500 17.02.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 1500 17.02.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 500 17.02.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 500 10.03.2025 11,25 

АТ АБ "РАДАБАНК" 1000 17.02.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 300 17.02.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 1000 17.02.2025 13,00 

АТ АБ "РАДАБАНК" 400 17.02.2025 13,00 

АТ АКБ  "ЛЬВІВ" 10000 29.03.2025 11,00 

АТ ВЕСТ ФАЙНЕНС ЕНД КРЕДИТ БАНК 4000 07.03.2025 11,00 

АТ ВЕСТ ФАЙНЕНС ЕНД КРЕДИТ БАНК 6000 22.04.2025 11,00 

АТ Полтава-банк 1700 24.02.2025 12,00 

ГОЛОВНЕ ОПЕРАЦіЙНЕ УПРАВЛіННЯ ОЩАДБАНК 5000 31.03.2025 11,00 

ГОЛОВНЕ ОПЕРАЦіЙНЕ УПРАВЛіННЯ ОЩАДБАНК 10000 10.03.2025 11,00 

ОТП Банк ПАТ 8000 22.01.2025 9,00 

ОЩАДБАНК ВІННИЦЬКЕ ОБЛ.УПР.ВАТ 1000 10.03.2025 10,50 

ОЩАДБАНК ВІННИЦЬКЕ ОБЛ.УПР.ВАТ 1000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Житомирське ОУ 1000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Івано-франківське ОУ 1000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк КІРОВОГРАДСЬКЕ ОУ 1000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк м Черкаси 1000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Полтавске обл від 6000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Рівненське  ОУ 6000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Тернопільське ОУ 2000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Тернопільське ОУ 1500 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Тернопільське ОУ 1000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Харківське обл управління 1000 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Чернівецьке ОУ ФВАТ 1350 10.03.2025 10,50 

Ощадбанк Чернівецьке ОУ ФВАТ 1000 10.03.2025 10,50 

ПАТ  "КРЕДОБАНК" 5600 13.01.2025 10,00 

ПАТ "БАНК ВОСТОК" 75 28.02.2025 12,00 

ПАТ "БАНК ВОСТОК" 26 28.02.2025 12,00 

ПАТ "МТБ Банк" 4650 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ Банк" 1000 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ Банк" 500 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ Банк" 500 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ Банк" 1000 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ Банк" 5500 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ Банк" 1000 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ Банк" 2000 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ Банк" 2000 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ Банк" 2850 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ БАНК" м.Запоріжжя 1000 06.01.2025 11,70 

ПАТ "МТБ БАНК" м.Кропивницький 1000 06.01.2025 11,70 

ПАТ "Ощадбанк" 4000 10.03.2025 10,50 

ПАТ "Ощадбанк" 1000 10.03.2025 10,50 

ПІРЕУС БАНК МКБ ПАТ (МІЖНАРОДНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ 
БАНК ТОВ) 

20000 21.01.2025 11,00 

Сенс банк, АТ (Альфа-Банк ПАТ) 10000 27.02.2025 10,50 

Сенс банк, АТ (Альфа-Банк ПАТ) 3000 19.03.2025 10,50 

ТАСКомбанк ПАТ 13000 01.05.2025 11,50 

ТАСКомбанк ПАТ 3500 14.04.2025 11,00 

Укргазбанк АБ 2000 10.02.2025 10,50 

Укргазбанк АБ 13400 19.02.2025 10,50 

Укргазбанк АБ 9050 27.02.2025 10,50 

Укргазбанк АБ 27550 19.03.2025 10,50 

Укргазбанк АБ 10000 19.02.2025 10,50 

Укргазбанк АБ 11500 19.03.2025 10,50 

Укргазбанк АБ 6500 20.02.2025 10,50 

Укргазбанк АБ 1000 13.12.2024 10,50 
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УКРЕКСІМБАНК ВАТ 10000 26.03.2025 12,20 

УКРЕКСІМБАНК ВАТ 11000 22.04.2025 12,00 

УНІВЕРСАЛ БАНК АТ 11000 20.01.2025 13,50 

УНІВЕРСАЛ БАНК АТ 5 01.06.2025 9,50 

 

 

 

Примітка 15. Активи перестрахування 

 

 
2023 2024 

Активи перестрахування за покриття, що залишилось 17433 11127 

Активи перестрахування за отриманими вимогами 353 14511 

Всього активи від договорів перестрахування 17786 25638 

 

Примітка 16. Необоротні активи, утримувані для продажу 

 

     Відповідно до рішення Правління та відповідно до розпоряджень Голови Правління, щодо 

прийняття рішення продажу нерухомого майна та облікової політики Компанії –відображено 

об’єкти нерухомого майна, утримувані для продажу в сумі 862 тис. грн.            

        Вказані активи відображено згідно МСФЗ 5 за найменшою з оцінок (за балансовою вартістю 

або за справедливою вартістю з вирахуванням витрат на продаж), а саме: 

2023 рік: 

  

Найменування основних 

засобів (об’єктів нерухомого 

майна) 

Характеристика основних 

засобів (загальна площа, 

поверховість, будівельні 

матеріали, функціональне 

призначення) 

Вартість 

Будинки та споруди, у тому 

числі (об`єкт та його 

місцезнаходження)  

Х Справедлива Балансова 

1 
Будівля: Одеська обл., м. 

Біляївка, вул. Кіпенко, 6-а 
 Площа 86,9 кв.м. 937   772 

2 

Частина будівлі: Одеська 

обл., Кілійський р-н, м. Кілія,            

вул. Дунайська, 26 

Площа 51,8 кв.м. 412 90 

3 
Квартира: м. Житомир,           

вул. Театральна, 5, кв.13 
 Площа 76,14 кв.м. 1553  

 
1423 

 

           Разом                                                                                                   2902                        2285 
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 2024 рік:                                                                                                                                                                   

  

  

Найменування основних засобів (об’єктів 

нерухомого майна) 

Характеристика 

основних засобів 

(загальна площа, 

поверховість, 

будівельні матеріали, 

функціональне 

призначення) 

Вартість 

Справедлива 
Балансова/ 

справедлива 

 

Будинки та споруди, у тому числі (об`єкт та 

його місцезнаходження)  

Х   

1 

Будівля: Одеська обл., м. Біляївка,                            

вул. Кіпенка, 6-а 
 Площа 86,9 кв.м. 1196  772 

2 

Частина будівлі: Одеська обл., Кілійський р-н, 

м. Кілія, вул. Дунайська, 26 
Площа 51,8 кв.м. 489 90 

             Разом                                                                                                                                   1685                    862 

 

 

Примітка 17. Інші активи  

     31.12.2023  31.12.2024 

      

Запаси    917  555 

Дебіторська заборгованість товарна   25   

Дебіторська заборгованість бюджету   51  23 

Інша дебіторська заборгованість   7021  3 972 

Нараховані доходи від оренди     294 

Разом    8014  4 844 
 

 

Примітка 18. Кошти у централізованих резервах 

 31.12.2023 31.12.2024 

Залишок на початок року 90826 79773 

(Зменшено)/збільшено  за рік (11053) 2582 

Залишок на кінець року  79773 82355 

 

Інвестиційні доходи від розміщення коштів на депозитних рахунках склали за 2023 рік – 11128 

тис. грн., за 2024 рік – 9496 тис. грн. 
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   Кошти у централізованих страхових резервних фондах 

На кінець звітного періоду в статті «Залишок коштів у централізованих страхових резервних 

фондах» балансу (Звіту про фінансовий стан) Компанія обліковує грошові кошти в сумі 85550 тис. 

грн. Дані грошові кошти відносяться до додаткового страхового фонду страхових гарантій 

(базових гарантійний внесок – 16274 тис. грн., Додатковий гарантійний внесок – 65917тис. грн, 

щомісячні відрахування в Фонд захисту потерпілих – 3359 тис. грн, управління яким від імені 

Компанії здійснює Моторно-транспортне страхове бюро України. Заборгованість за несплачені 

внески складає 3 195 тис. грн. В балансі заборгованість вирахувана з коштів страхових резервів з 

метою відображення фактично сплачених внесків. 

 

Примітка 19. Нематеріальні активи 

 

Балансова вартість на 1 січня 2023 

року: 
          952 

Балансова вартість на 1 січня 

2024 року: 
      538 

Первісна (переоцінена) вартість 5618 Первісна (переоцінена) вартість 5562 

Знос на 1 січня 2023року 4666 Знос на 1 січня 2024року 5024 

Надходження 44 Надходження 38 

Вибуття: 

Первісна вартість 

 

100 

Вибуття:  

Первісна вартість 

 

768 

Знос 100 Знос 280 

Амортизаційні відрахування 458 Амортизаційні відрахування 46 

Балансова вартість на 31 грудня 

2023року: 
538 

Балансова вартість на 31 

грудня 2024року: 
42 

Первісна (переоцінена) вартість 5562 Первісна (переоцінена) вартість 4832 

Знос на 31 грудня 2023року 5024 Знос на 31 грудня 2024року 4790 

 

Примітка 20. Інвестиційна нерухомість 

Інвестиційна нерухомість, обліковується за первісною вартістю з накопиченою амортизацією, станом на 

31.12.2023 р.                                                                                                                                                         

Найменування статті 
 

Земля Будівлі 

Частина 

будівлі Усього 

Залишок на 1 січня 2023р.:    45 733 45 733 

Первісна вартість    98458 98458 
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Знос    52725 52725 

Капітальні інвестиції на реконструкцію     

Амортизація   2416 4599 7015 

Зміна справедливої вартості інвестиційної нерухомості     

Переведення із складу будівель та споруд:     

Первісна вартість  3436 74835 39503 117 774 

Знос      

Переведення до складу необоротних активів     

Первісна вартість      

Знос      

Залишок за станом на кінець дня 31 грудня 2023р. 3436 53292 99764 156492 

Первісна вартість  3436 74835 137961 216232 

Знос   21543 38197 59740 

 

Інвестиційна нерухомість, обліковується за первісною вартістю з накопиченою амортизацією, 

станом на 31.12.2024 р.                                                                                                                                                         

Найменування статті 
 

Земля Будівлі 

Частина 

будівлі Усього 

Залишок на 1 січня 2024р.:  3436 53292 99764 156492 

Первісна вартість  3436 74835 137961 216232 

Знос   21543 38197 59740 

Капітальні інвестиції на реконструкцію     

Амортизація   (2608) (4423) (7031) 

Зміна справедливої вартості інвестиційної нерухомості     

Переведення із складу будівель та споруд     

Первісна вартість      

Знос      

Вибуття, в тому числі:   (1271) (1271) 

Первісна вартість    (7558) (7558) 

Знос    6287 6287 

Залишок за станом на кінець дня 31 грудня 2024р. 3436 50684 94070 148190 

Первісна вартість  3436 74835 130403 208674 

Знос   24151 36333 60484 
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Згідно Облікової політики Компанія здійснює  облік інвестиційної нерухомості  за  

первісною вартістю  з урахуванням накопиченої амортизації та знецінення.  

Інвестиційна нерухомість станом на 31.12.2023р. 

Найменування основних засобів (об’єктів 

нерухомого майна) 

Площа 
                 Вартість 

справедлива залишкова 

Х 298 561 156 492 

Нежитлове приміщення: №35-кафе-бар (А),                   

м. Київ, вул. Спаська, 5 
203,6кв.м 25 817 19 375 

Нежитлове приміщення: м. Київ, пр-т Героїв 

Сталінграда, 8а 
1941,9кв.м 190 286 51 712 

Земельна ділянка: м. Київ, б. Тараса Шевченка, 27а 0,0564кв.м 4 048 3 436 

Будівля: м. Київ, вул. Саксаганського, 60а 251,9кв.м 14 658 2 352 

Будівля: м. Київ, б. Тараса Шевченка, 27 629,2кв.м 39 982 50 939 

Квартира м. Київ, вул.Терещенківська,13, кв.15 
182,40кв.м 22 045 27 332 

Нежитлове приміщення: м. Луцьк, вул. Шопена, 13 88кв.м 1 725 1 346 

 

Інвестиційна нерухомість станом на 31.12.2024р. 

Найменування основних засобів (об’єктів 

нерухомого майна) 

Площа 
                 Вартість 

справедлива залишкова 

Х 234987 148190 

Нежитлове приміщення: №35-кафе-бар (А),  

м. Київ, вул. Спаська, 5 
203,6кв.м 27080 18517 

Нежитлове приміщення: м. Київ, пр-т Героїв 

Сталінграда, 8а 
1941,9кв.м 120398 49288 

Земельна ділянка: м. Київ, б. Тараса Шевченка, 27а 0,0564кв.м 5146 3436 

Будівля: м. Київ, вул. Саксаганського, 60а 251,9кв.м 16916 2160 

Будівля: м. Київ, б. Тараса Шевченка, 27 629,2кв.м 41991 48522 
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Квартира: м. Київ, вул.Терещенківська,13, кв.15 
182,40кв.м 23456 26267 

 

   Компанія застосовує прямолінійний метод амортизації. Строк корисного використання 

встановлений аналогічно приміщенням, що використовуються Компанією у власній операційній 

діяльності в 30 років, ставка амортизації відповідно 3,33% в рік. До складу інвестиційної 

нерухомості входять  будівля та частини будівель, що перебувають  у власності компанії та 

надаються в оренду.  

   Суми, що визнані у Звіті про прибутки і збитки та інший сукупний дохід                                                                                                                                 

Суми доходів і витрат 2023р. 2024р. 

Дохід від оренди інвестиційної нерухомості 3294 4761 

Прямі операційні витрати (включаючи ремонт і обслуговування) від 

інвестиційної нерухомості, що генерує дохід від оренди 
- - 

 

Примітка 21. Активи з права використання 

 

Балансова вартість на 1 січня 

2024 року: 
           14984 

Балансова вартість на 1 січня 

2023 року: 
            16467 

Первісна (переоцінена) 

вартість 
21332 Первісна (переоцінена) вартість 22200 

Знос на 1 січня 2024року (6348) Знос на 1 січня 2023року (5733) 

Вибуття, в т.ч.: (26) Вибуття, в т.ч.: (103) 

Первісна вартість (2645) Первісна вартість (868) 

Знос 2619 Знос 765 

Амортизаційні відрахування 1020 Амортизаційні відрахування 1380 

Балансова вартість на 31 

грудня 2024року: 
13938 

Балансова вартість на 31 

грудня 2023року: 
14984 

Первісна (переоцінена) 

вартість 
18687 Первісна (переоцінена) вартість 21332 

Знос на 31 грудня 2024року (4749) Знос на 31 грудня 2023року (6348) 
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Примітка 22. Власна нерухомість та обладнання 

 

 

Найменування статті 

Інвест

иційна 

нерух

оість 

 

 

Земел

ьні 

ділянк

и 

Будівл

і, 

спору

ди та 

перед

аваль

ні 

прист

рої 

Машин

и та 

облад

нання 

Транс

портні 

засоби 

Інстру

менти, 

прила

ди, 

інвент

ар 

(меблі) 

Інші 

основ

ні 

засоби 

Малоц

інні 

необо

ротні 

мат. 

активи 

Актив 

із 

права 

оренд

и 

майна 

Нема

теріа

льні 

акти

ви 

Усього 

 

 

Балансова вартість на 

1 січня 2024 року: 156492 

 

 

 

18 34631 882 322 19 186 0 

 

 

 

14984 538 208072 

 

 

 

Первісна (переоцінена) 

вартість 216232 

  

 

   

 

    18 282264 6379 6673 2613 1258 5026 

 

 

 

 

21332 5562 547357 

Знос на 1 січня 2024 року 59740 0 247633 5497 6351 2594 1072 5026 6348 5024 339285 

Надходження    1026  142  259  38 1465 

Поліпшення основних 

засобів та вдосконалення 

нематеріальних активів  

 

      

 

  

Передавання            

Вибуття 1271  2389 0 0 0 3 0 26 488 4177 

Первісна вартість 7558  167379 416 1049 163 460 456 2645 768 180894 

Знос 6287  164990 416 1049 163 457 456 2619 280 176717 

Амортизаційні 

відрахування 7031 

 

3044 408 214 22 38 259 

 

1020 46 12082 

Відображення величини 

втрат від зменшення 

корисності, визначених у 

фінансових результатах  

 

      

 

  

Первісна вартість            

Знос            

Переоцінка  4 6837        6841 

Переоцінка первісної 

вартості  

 

4 31338      

 

 31342 
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Переоцінка зносу   24501        24501 

Інше    0    0   0 

Первісна вартість    -10    10   0 

Знос    -10    10   0 

Балансова вартість на 

31 грудня 2024 року: 148190 

 

22 36035 1500 108 139 145 0 

 

13938 42 200119 

Первісна (переоцінена) 

вартість 208674 

 

22 146223 6979 5624 2592 798 4839 

 

 18687 4832 399270 

Знос на 31 грудня 

2024року 60484 

 

0 110188 5479 5516 2453 653 4839 

 

4749 4790 199151 

 

 

  

 

      

 

  

Найменування статті 
Інвести

ційна 

нерухо

мість 

 

 

Земель

ні 

ділянк

и 

Будівлі

, 

споруд

и та 

переда

вальні 

пристр

ої 

Машин

и та 

обладн

ання 

Трансп

ортні 

засоби 

Інструм

енти, 

прилад

и, 

інвента

р 

(меблі) 

Інші 

основн

і 

засоби 

Малоці

нні 

необор

отні 

мат. 

активи 

Актив 

із 

права 

оренди 

майна 

Нема

теріа

льні 

актив

и Усього 

 

 

Балансова вартість на 

1 січня 2023року: 

74369 

 

 

 

3454 115899 1382 562 94 248 0 

 

 

 

16467 952 213427 

Первісна (переоцінена) 

вартість 98458 

 

3454 368973 6850 7941 2810 1271 5381 

 

22200 5618 522956 

Знос на 1 січня 2023 року 24089 0 253074 5468 7379 2716 1023 5381 5733 4666 309529 

Надходження    104    36  44 184 

Поліпшення основних 

засобів та вдосконалення 

нематеріальних активів  

 

      

 

  

Передавання            

Вибуття   2038 9  26 10 0 103 0 2186 

Первісна вартість   3072 575 1268 197 13 391 868 100 6484 

Знос   1034 566 1268 171 3 391 765 100 4298 
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Амортизаційні 

відрахування 5465 

 

5112 595 240 49 52 36 

 

1380 458 13387 

Відображення величини 

втрат від зменшення 

корисності, визначених у 

фінансових результатах  

 

      

 

  

Первісна вартість            

Знос            

Переоцінка   9328        9328 

Переоцінка первісної 

вартості  

 

 38728      

 

 38728 

Переоцінка зносу   29400        29400 

Інше 87588 -3436 -83446        706 

Первісна вартість 117774 -3436 -122365        -8027 

Знос 30186 0 -38919        -8733 

Балансова вартість на 

31 грудня 2023 року: 156492 

 

18 34631 882 322 19 186 0 

 

14984 538 208072 

Первісна (переоцінена) 

вартість 216232 

 

18 282264 6379 6673 2613 1258 5026 

 

21332 5562 547357 

Знос на 31 грудня 

2023року 59740 

 

0 247633 5497 6351 2594 1072 5026 

 

6348 5024 339285 

 

Станом на звітну дату відсутні суттєві зобов’язання Компанії щодо придбання основних засобів. 

Основні засоби та нематеріальні активи, наведені в Таблиці належать Компанії на праві власності, 

у заставу не надані.  

Первісна вартість повністю амортизованих необоротних активів станом на 31.12.2024р. складає: 

-   основних засобів та нематеріальних активів – 20 964 тис. грн.. (2023 рік: 21 925 тис. грн.). 

     Приміщення обліковуються за справедливою вартістю, яка була визначена на підставі даних 

звітів професійних незалежних оцінювачів 2024 року на підставі акту оцінки нерухомого майна 

за 2 рівнем ієрархії за методом аналогів, в т.ч інвестиційної нерухомості, що перебуває на балансі 

підприємства.       

 

Примітка 23. Податок на прибуток 

 

З 01.01.2015 року податок на прибуток обчислюється виходячи із бухгалтерського фінансового 

результату, відкоригованого на різниці, передбачені Податковим кодексом України (амортизаційні 

різниці, різниці, які виникають при формуванні резервів (забезпечень), різниці, які виникають під 
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час здійснення фінансових операцій). Ставка податку на прибуток визначена для оподаткування у 

2024 році складає 18% - для оподаткування прибутку. Податок з доходів в розмірі 3% від 

отриманих страхових премій від діяльності по страхуванню буде зменшувати фінансовий 

результат, який визначатиметься для розрахунку податку на прибуток. 

 

 
Рік, що закінчився 

 
31 грудня  2023 31 грудня  2024 

   

Поточний податок на прибуток за основною ставкою 18 

% 
(2754) (5320) 

Зміна у відстрочених податках  2587 

Всього витрати з податку на прибуток (2754) (2733) 

  

  2023                           2024 

Прибуток у податковому обліку                                                                         15300                       29562 

      Податок на прибуток за основною ставкою (ста- 

вка податку 18 %)                                                                                                 (2754)                      (5320) 

       

      Прибуток (збиток) до оподаткування за даними фінансової  

      звітності                                                                                                                7708                        18521    

      Теоретичне розрахункове значення витрат з подат-                                

      ку на прибуток (ставка податку 18%)                                                                  (1387)                     (3334)          

      Вплив різниць, що коригують   податковий 

       прибуток                                                                                                              (1367)                       601              

      Всього витрати з податку на прибуток                                                                (2 754)                     (2733)              

         

В 2024 та 2023 році податкові декларації складались виходячи з показників регуляторної 

звітності, які були складені на підставі законодавства України щодо її складання. 

 

       Поточні зобов’язання з податку на прибуток                                                           5937                         6019 

 

Нижче представлено рух відстроченого податкового зобов’язання 

Стаття звітності Залишок на 
01.01.2023 

Визнано в іншому 
сукупному доході 

Визнано в 
прибутках/збитках 

Залишок на 
31.12.2023 

Основні засоби 12 282 1679  13 962 
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Стаття звітності Залишок на 
01.01.2024 

Визнано в іншому 
сукупному доході 

Визнано в 
прибутках/збитках 

Залишок на 
31.12.2024 

Основні засоби 13 962 1231                       (2587) 12 606 

 

 

Примітка 24. Інші поточні зобов’язання 

 

   31.12.2023 31.12.2024 

Товарна кредиторська заборгованість   3 341 3 492 

Заборгованість перед бюджетом, крім податку на прибуток 514 698 

Аванси отримані   363 188 

Заборгованість по страховій діяльності   17 350 16 209 

Інші поточні зобов’язання   643 460 

всього    22 211 21 047 

     

фінансові    20 691 19 701 

нефінансові   1 520 1 346 
 

Примітка 25. Зобов’язання за страховими контрактами 

 

25.1 Аналіз чутливості до перемінних ризику при 

андерайтингу      
 

        
 2023 2024 

  
LIC на 31 

грудня 
Вплив на 

LIC 
Вплив на 

прибуток/збиток 
Вплив на 

капітал 
LIC на 31 

грудня 
Вплив на 

LIC 
Вплив на 

прибуток/збиток 
Вплив на 

капітал 

Страхові 
зобов’язання 

107971    136192    

Активи з 
перестрахування 

-339    -14511    

Чисті страхові 
зобов’язання 

107632       121681       

Несплачені 
вимоги та 
витрати – 
збільшення 5% 

        

Страхові 
зобов’язання 

 5 399 -5 399 -4 427  6 810 -6 810 -5584 

Активи з 
перестрахування 

              

Чисті страхові 
зобов’язання 

  5 399 -5 399 -4 427   6 810 -6 810 -5584 

 

 

25.2 Структура 
балансу           
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Обов’язко
ве 
страхува
ння 
цивільно
ї 
відповіда
льності 
власникі
в 
транспор
тних 
засобів 

Майно Каско 

Здоро
в’я 
(медич
не 
страху
вання) 

Страхува
ння 
відповіда
льності 

Інше 
страхув
ання 

Всього 
Поточні 
частини 

Довг
остро

кові 
части

ни 

Всього 

Примітка 25.2.1 25.2.2 25.2.3 25.2.4 25.2.5 25.2.6         

На 31 грудня 2023             

Страхові зобов’язання   
 

   0     

-  Страхові зобов’язання 
без активів за 
аквізиційними потоками 
та іншими грошовими 
потоками до визнання 

133 601 52 067 49 959 33 710 22 342 44 066 335745 335745  335745 

-  Активи за 
аквізиційними грошовими 
потоками 

          

-  інші грошові потоки до 
визнання 

            0     0 

Страхові зобов’язання 133601 52067 49959 33710 22342 44066 335745 335745 0   

Активи з 
перестрахування 

      0   0 

-  Активи з 
перестрахування без 
інших грошових потоків 
до визнання 

0 2 751 2 898 0 

235 11 888 

17772 17772 () 17772 

-  Інші грошові потоки до 
визнання 

            0     0 

Активи з 
перестрахування 

0 2751 2898 0 235 11888 17772 17772 0   

              0     0 

           

  

Обов’язк
ове 
страхува
ння 
цивільно
ї 
відповіда
льності 
власникі
в 
транспор
тних 
засобів 

Майно Каско 

Здоро
в’я 
(медич
не 
страху
вання) 

Страхува
ння 
відповіда
льності 

Інше 
страхув
ання 

Всього 
Поточні 
частини 

Довг
остро

кові 
части

ни 

Всього 

Примітка 25.2.1 25.2.2 25.2.3 25.2.4 25.2.5 25.2.6         

На 31 грудня 2024             

Страхові зобов’язання   
 

   0     

-  Страхові зобов’язання 
без активів за 
аквізиційними потоками 
та іншими грошовими 
потоками до визнання 

140 651 67 417 52 686 27 863 35 505 84 664 408786 408786  408786 
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-  Активи за 
аквізиційними грошовими 
потоками 

     () 0 () () 0 

-  інші грошові потоки до 
визнання 

            0     0 

Страхові зобов’язання 140 651 67 417 52 686 27 863 35 505 84 664 408786 408786  408786 

Активи з 
перестрахування 

      0   0 

-  Активи з 
перестрахування без 
інших грошових потоків 
до визнання 

0 261 25 0 622 

24730 

25638 25638 () 25638 

-  Інші грошові потоки до 
визнання 

            0     0 

Активи з 
перестрахування 

0 261 25 0 622 
24730 

25638 25638 () 25638 

 

25.2.1 Обов’язкове страхування відповідальності власників транспортних засобів 

 2023 

25.2.1. – надані прямі 
страхові контракти 

LRC   
LIC для 

контрактів за 
PAA 

Теперішня 
вартість 

майбутніх 
грошових 

потоків 

Коригування 
ризику для 

нефін. 
ризику 

Витрати, не 
пов’язані з 

страховими 
резервами 

Всього 

Страхові 
зобов'язання на 1 
січня(2) 

78 340 62 547 55 490 7 057   140 887 

Страховий дохід (166 580)         (166 580) 

Отримані вимоги   68 863 68 863   68 863 

Інші прямі та накладні 
витрати 

    119 821 119 821 

Зміни, що стосуються 
оцінки маржі ризику 

 (2 271)  (2 271)  (2 271) 

Витрати  на страхові 
послуги 

0 66 592 68 863 (2 271) 119 821 133 185 

Результат страхових 
послуг 

(166 580) 66 592 68 863 (2 271) 119 821 19 833 

Фінансові витрати 
(доходи) від наданих 
страхових контрактів 

  577 577    577 
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Загальна сума, 
визнана в сукупному 
доході 

(166 580) 67 169 69 440 (2 271) 119 821 20 410 

Грошові потоки       0 

Отримані премії 178 403     178 403 

Сплачені вимоги та 
інші прямі витрати  

 (92 278) (92 278)  (119 821) (212 099) 

Аквізиційні грошові 
потоки 

         0 

Всього, грошові 
потоки 

178 403 (92 278) (92 278) 0   (6 153) 

Зобов’язання за 
страховими 
контрактами на 31 
грудня(2) 

90 163 43438 38652 4 786   133601 

 

2024 

25.2.1. – надані прямі 
страхові контракти 

LRC  
LIC для 

контрактів за 
PAA 

Теперішня 
вартість 

майбутніх 
грошових 

потоків 

Коригуван
ня ризику 

для нефін. 
ризику 

Витрати, не 
повьязані з 
страховими 

резервами 

Всього 

Страхові 
зобов'язання на 1 
січня(2) 

90 163 43 438 38 652 4 786   133 601 

Страховий дохід (178 341)         (178 341) 

Витрати на страхові 
послуги 

     0 

Отримані вимоги   65 779 65 779   65 779 

Інші прямі та накладні 
витрати 

    134 742 134 742 

Зміни, що стосуються 
оцінки маржі ризику 

 (831)  (831)  (831) 

Збитки за 
обтяжливими 
контрактами та їх 
компенсація 

     0 

Амортизація 
аквізиційних грошових 
потоків 

     0 

Витрати  на страхові 
послуги 

0 64 948 65 779 (831) 134 742 129 896 

Результат страхових 
послуг 

(178 341) 64 948 65 779 (831) 134 742 21 349 

Фінансові витрати 
(доходи) від наданих 
страхових контрактів 

  1 533 1 533    1 533 

Загальна сума, 
визнана в сукупному 
доході 

(178 341) 66 481 67 312 (831) 134 742 22 882 
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Активи за 
аквізиційними 
грошовими потоками  
та  інші грошові потоки 
до визнання, визнання 
яких припинено, та 
інші зміни 

         0 

Грошові потоки       0 

Отримані премії 191 335     191 335 

Сплачені вимоги та 
інші прямі витрати  

 (72 425) (72 425)  (134 742) (207 167) 

Аквізиційні грошові 
потоки 

         0 

Всього, грошові 
потоки 

191 335 (72 425) (72 425) 0 (134 742) 46 485 

Зобов’язання за 
страховими 
контрактами на 31 
грудня(2) 

103 157 37 494 33 539 3 955   140 651 

 

25.2.2 МАЙНО 

  2023           2024           

25.2.2. – надані 
прямі страхові 
контракти 

LRC   

LIC для 
контрак

тів за 
PAA 

Теперішн
я 

вартість 
майбутні

х 
грошови
х потоків 

Коригу
вання 

ризику 
для 

нефін. 
ризику 

Витрати 
не 

повьяза
ні з 

резерва
ми 

Всього LRC  
LIC для 

контракті
в за PAA 

Теперішн
я 

вартість 
майбутні

х 
грошови
х потоків 

Коригуван
ня ризику 

для нефін. 
ризику 

Витрати 
не 

повьязан
і з 

резервам
и 

Всього 

Страхові 
зобов'язання на 1 
січня(2) 13 439 4 097 3 667 430   21 632 23 948 28 118 25 803 2 315   52 067 

Страховий дохід 
-40 
524         -40 524 -53 432         -53 432 

Витрати на 
страхові послуги           0           0 

Отримані вимоги    25 741 25 741     25 741   18 047 18 047     18 047 

Понесені прямі та 
накладні витрати         44 788 44 788         44 791 44 791 

Коригування 
маржі ризику   1 885   1 885   3 770   2 506   2 506   5 012 

Збитки за 
обтяжливими 
контрактами та їх 
компенсація           0           0 

Амортизація 
аквізиційних 
грошових потоків           0           0 

Витрати  на 
страхові послуги 0 27 626 25 741 1 885 44 788 72 413 0 20 553 18 047 2 506 44 791 65 344 

Результат 
страхових 
послуг 

-40 
524 27 626 25 741 1 885 44 788 72 413 -53 432 20 553 18 047 2 506 44 791 65 344 

Фінансові витрати 
від наданих 
страхових 
контрактів   -1 567 -1 567     -1 567   -1 955 -1 955     -1 955 

Загальна сума, 
визнана в 
сукупному 
доході 

-40 
524 26 059 24 174 1 885 44 788 11 594 -53 432 18 598 16 092 2 506 44 791 9 957 

Активи за 
аквізиційними 
грошовими 
потоками  та  інші 
грошові потоки до 
визнання,           0           0 
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визнання яких 
припинено, та 
інші зміни 

Грошові потоки            0           0 

Отримані премії 51 034         51 034 59 365         59 365 

Сплачені вимоги 
та інші прямі 
витрати    -2 037 -2 037     -4 074   -9 181 -9 181   -44 791 -53 972 

Аквізиційні 
грошові потоки           0           0 

Всього, грошові 
потоки 51 034 -2 037 -2 037 0   46 960 59 365 -9 181 -9 181 0 -44 791 5 393 

Зобов’язання за 
страховими 
контрактами на 
31 грудня(2) 23 949 28 118 25 803 2 315   52 068 29 881 37 535 32 714 4 821   67 417 

 

25.2.3 КАСКО 

  2023 2024 

25.2.3. – 
надані прямі 
страхові 
контракти 

LRC   

LIC 
для 

контр
актів 

за 
PAA 

Теперішн
я 

вартість 
майбутні

х 
грошови
х потоків 

Коригуванн
я ризику 

для нефін. 
ризику 

Витрати 
не 

повьязан
і з 

резервам
и 

Всьог
о 

LRC  
LIC для 

контракті
в за PAA 

Теперішн
я 

вартість 
майбутні

х 
грошови
х потоків 

Коригуванн
я ризику 

для нефін. 
ризику 

Витрати 
не 

повьязан
і з 

резервам
и 

Всьог
о 

Страхові 
зобов'язання 
на 1 січня(2) 25 013 11 825 10 408 1 417   36 838 

39 
174 10 785 9 528 1 257   49 959 

Страховий 
дохід -69 685         

-69 
685 

-88 
604         

-88 
604 

Витрати на 
страхові 
послуги           0           0 

Отримані 
вимоги    31 620 31 620     31 620   38 988 38 988     38 988 

Понесені 
прямі та 
накладні 
витрати         55 018 55 018         35 188 35 188 

Коригування 
маржі ризику   -160   -160   -160   161   161   161 

Збитки за 
обтяжливими 
контрактами 
та їх 
компенсація           0           0 

Амортизація 
аквізиційних 
грошових 
потоків           0           0 

Витрати  на 
страхові 
послуги 0 31 460 31 620 -160 55 018 86 479 0 39 149 38 988 161 35 188 74 337 

Результат 
страхових 
послуг -69 685 31 460 31 620 -160   

-38 
225 

-88 
604 39 149 38 988 161 35 188 

-14 
267 

Фінансові 
витрати від 
наданих 
страхових 
контрактів   514 514     514   -57 -57     -57 

Загальна 
сума, визнана 
в сукупному 
доході -69 685 31 974 32 134 -160   

-37 
711 

-88 
604 39 092 38 931 161 35 188 

-14 
324 

Активи за 
аквізиційними 
грошовими 
потоками  та  
інші грошові 
потоки до 
визнання, 
визнання яких 
припинено, та 
інші зміни           0           0 

Грошові 
потоки            0           0 

Отримані 
премії 83 846         83 846 

90 
955         90 955 
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Сплачені 
вимоги та інші 
прямі витрати    

-33 
015 -33 015   -55 018 

-88 
033   -38 716 -38 716   -35 188 

-73 
904 

Аквізиційні 
грошові потоки           0           0 

Всього, 
грошові 
потоки 83 846 

-33 
015 -33 015 0   50 831 

90 
955 -38 716 -38 716 0 -35 188 17 051 

Зобов’язання 
за 
страховими 
контрактами 
на 31 
грудня(2) 39 174 10 785 9 528 1 257   49 959 

41 
525 11 161 9 743 1 418   52 686 

 

 

25.2.4 Здоров’я (медичне страхування) 

  2023 2024 

25.2.4. – 
надані прямі 
страхові 
контракти 

LRC   
LIC для 

контракті
в за PAA 

Теперіш
ня 

вартість 
майбутні

х 
грошови
х потоків 

Коригуван
ня ризику 

для нефін. 
ризику 

Витрати 
не 

повьязан
і з 

резервам
и 

Всьог
о 

LRC  
LIC для 

контракті
в за PAA 

Теперіш
ня 

вартість 
майбутні

х 
грошови
х потоків 

Коригу
вання 

ризику 
для 

нефін. 
ризику 

Витрати 
не 

повьяза
ні з 

резерва
ми 

Всього 

Страхові 
зобов'язання 
на 1 січня(2) 17 970 6 856 6 218 638   24 825 25 107 8 603 7 770 833   33 710 

Страховий 
дохід 

-62 
653         -62 653 50 771         50 771 

Витрати на 
страхові 
послуги           0           0 

Отримані 
вимоги    24 730 24 730     24 730   9 786 9 786     9 786 

Понесені прямі 
та накладні 
витрати         43 030 43 030         56 344 56 344 

Коригування 
маржі ризику   195   195   195   -495   -495   -990 

Збитки за 
обтяжливими 
контрактами та 
їх компенсація           0           0 

Амортизація 
аквізиційних 
грошових 
потоків           0           0 

Витрати  на 
страхові 
послуги 0 24 925 24 730 195   24 925 0 9 291 9 786 -495 56 344 65 635 

Результат 
страхових 
послуг 

-62 
653 24 925 24 730 195   -37 728 50 771 9 291 9 786 -495 56 344 65 635 

Фінансові 
витрати від 
наданих 
страхових 
контрактів   -544 -544     -544   1 021 1 021     1 021 

Загальна 
сума, визнана 
в сукупному 
доході 

-62 
653 24 381 24 186 195   -38 272 50 771 10 312 10 807 -495 56 344 117 427 

Активи за 
аквізиційними 
грошовими 
потоками  та  
інші грошові 
потоки до 
визнання, 
визнання яких 
припинено, та 
інші зміни           0           0 

Грошові потоки            0           0 

Отримані 
премії 69 791         69 791 -51 823         -51 823 

Сплачені 
вимоги та інші 
прямі витрати    -22 634 -22 634     -22 634   -15 107 -15 107   -56 344 -71 451 
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Аквізиційні 
грошові потоки           0           0 

Всього, 
грошові 
потоки 69 791 -22 634 -22 634 0   47 157 -51 823 -15 107 -15 107 0 -56 344 -123 274 

Зобов’язання 
за 
страховими 
контрактами 
на 31 
грудня(2) 25 107 8 603 7 770 833   33 710 24 055 3 808 3 470 338   27 863 

 

25.2.5 Страхування відповідальності 

  2023 2024 

25.2.5 
. – надані прямі 
страхові 
контракти 

LRC   

LIC для 
контракт

ів за 
PAA 

Теперіш
ня 

вартість 
майбутні

х 
грошови

х 
потоків 

Коригуван
ня ризику 

для нефін. 
ризику 

Витрати 
не 

повьяза
ні з 

резерва
ми 

Всьог
о 

LRC  

LIC 
для 

контр
актів 

за 
PAA 

Теперіш
ня 

вартість 
майбутні

х 
грошови

х 
потоків 

Кориг
уванн

я 
ризик
у для 

нефін. 
ризик

у 

Витрати 
не 

повьяза
ні з 

резерва
ми 

Всього 

Страхові 
зобов'язання на 1 
січня(2) 5 977 2 168 1 991 177   8 145 14 178 8 164 7 611 554   22 342 

Страховий дохід 
-13 
244         -13 244 48 473         48 473 

Витрати на 
страхові послуги           0           0 

Отримані вимоги    7 851 7 851     7 851   -747 -747     -747 

Понесені прямі та 
накладні витрати         13 660 13 660         31 525 31 525 

Коригування маржі 
ризику   377   377   377   106   106   212 

Збитки за 
обтяжливими 
контрактами та їх 
компенсація           0           0 

Амортизація 
аквізиційних 
грошових потоків           0           0 

Витрати  на 
страхові послуги 0 8 228 7 851 377 13 660 21 888 0 -641 -747 106 31 525 30 884 

Результат 
страхових послуг 

-13 
244 8 228 7 851 377   -5 016 48 473 -641 -747 106 31 525 30 884 

Фінансові витрати 
від наданих 
страхових 
контрактів           0   -137 -137     -137 

Загальна сума, 
визнана в 
сукупному доході 

-13 
244 8 228 7 851 377   -5 016 48 473 -778 -884 106 31 525 79 220 

Активи за 
аквізиційними 
грошовими 
потоками  та  інші 
грошові потоки до 
визнання, 
визнання яких 
припинено, та інші 
зміни           0           0 

Грошові потоки            0           0 

Отримані премії 
21 

444         21 444 -33 744         -33 744 

Сплачені вимоги та 
інші прямі витрати    -2 231 -2 231   -13 660 -15 891   -788 -788   -31 525 -32 313 

Аквізиційні грошові 
потоки           0           0 

Всього, грошові 
потоки 

21 
444 -2 231 -2 231 0 -13 660 5 553 -33 744 -788 -788 0 -31 525 -66 057 

Зобов’язання за 
страховими 
контрактами на 31 
грудня(2) 

14 
178 8 164 7 611 554   22 342 28 907 6 598 5 939 660   35 505 

 

25.2.6 Інші види страхування 

  2023 2024 
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25.2.6. – надані прямі 
страхові контракти 

LR
C   

LIC для 
контракт

ів за 
PAA 

Теперіш
ня 

вартість 
майбутні

х 
грошови

х 
потоків 

Коригуван
ня ризику 

для нефін. 
ризику 

Витрат
и не 

повьяз
ані з 

резерв
ами 

Всього LRC  

LIC 
для 

контр
актів 

за 
PAA 

Теперіш
ня 

вартість 
майбутні

х 
грошови

х 
потоків 

Коригуван
ня ризику 

для нефін. 
ризику 

Витрати 
не 

повьяза
ні з 

резерва
ми 

Всього 

Страхові зобов'язання 
на 1 січня(2) 

27 
656 4 477 3 907 570   32 132 35 203 8 863 6 493 2 369   44 066 

Страховий дохід 
-61 
712         -61 712 

111 
024         111 024 

Витрати на страхові 
послуги           0           0 

Отримані вимоги    7 112 7 112     7 112   21 628 21 628     21 628 

Понесені прямі та 
накладні витрати         12 374 12 374         93 322 93 322 

Коригування маржі 
ризику       1 799   0   1 097   1 097   2 194 

Збитки за обтяжливими 
контрактами та їх 
компенсація           0           0 

Амортизація 
аквізиційних грошових 
потоків           0           0 

Витрати  на страхові 
послуги 0 7 112 7 112 1 799 12 374 19 485 0 22 725 21 628 1 097 93 322 116 047 

Результат страхових 
послуг 

-61 
712 7 112 7 112 1 799 12 374 -42 227 

111 
024 22 725 21 628 1 097 93 322 116 047 

Фінансові витрати від 
наданих страхових 
контрактів   -233 -233     -233   -1 051 -1 051     -1 051 

Загальна сума, 
визнана в сукупному 
доході 

-61 
712 6 878 6 878 1 799   -54 834 

111 
024 21 674 20 577 1 097 93 322 226 020 

Активи за аквізиційними 
грошовими потоками  та  
інші грошові потоки до 
визнання, визнання яких 
припинено, та інші зміни           0           0 

Грошові потоки            0           0 

Отримані премії 
69 

259         69 259 
-101 
159         

-101 
159 

Сплачені вимоги та інші 
прямі витрати    -2 492 -2 492     -2 492   9 059 9 059   -93 322 -84 263 

Аквізиційні грошові 
потоки           0           0 

Всього, грошові 
потоки 

69 
259 -2 492 -2 492 0   66 767 

-101 
159 9 059 9 059 0 -93 322 

-185 
422 

Зобов’язання за 
страховими 
контрактами на 31 
грудня(2) 

35 
203 8 863 6 493 2 369   44 066 45 068 39 596 36 129 3 466   84 664 

 

 

25.3 Андерайтинг та управління фінансовим ризиком 

31 грудня 2023 

Обов’язко
ве 

страхуван
ня 

цивільної 
відповіда

льності 
власників 
транспорт

них 
засобів  

Майно Каско 

Здоров’я 
(медичне 

страхування
) 

Страхуван
ня 

відповіда
льності 

Інші види 
страхуванн

я 
Інше Всього 

Базові активи        0 

Кошти на 
депозитних 
рахунка 

115 106 28 002 48 152 43 293 9 151 42 643  286 348 

 115 106 28 002 48 152 43 293 9 151 42 643 0 286 348 

Інші інвестиції        0 
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Кошти на 
поточних 
рахунках 

25 878 6 295 10 826 9 733 2 057 9 587 39 167 103 544 

Кошти в МТСБУ 79 773       79 773 

  105 651 6 295 10 826 9 733 2 057 9 587 39 167 183 317 

         

Активи за 
контрактами з 
перестрахуванн
я 

0 2 751 2 898 0 235 11 888  17 772 

Зобов’язання за 
страховими 
контрактами 

(133 601) (52 067) (49 959) (33 710) (22 342) (44 066)  (335 745) 

Всього, 
залишки за 
страховими 
контрактами 

(133 601) (49 316) (47 061) (33 710) (22 107) (32 178) 0 (317 973) 

Інші поточні 
зобов’язання 

      (20 691) (20 691) 

Зобов’язання з 
оренди 

      (18 476) (18 476) 

         

         

31 грудня 2024 

Обов’язко
ве 

страхуван
ня 

цивільної 
відповіда

льності 
власників 
транспорт

них 
засобів 

Майно Каско 

Здоров’я 
(медичне 

страхування
) 

 
відповіда

льність 

Інші види 
страхуванн

я 
Інше Всього 

Базові активи        0 

Кошти на 
депозитних 
рахунках 

99 733 29 881 49 550 28 393 27 107 62 050 0 296 714 

 99 733 29 881 49 550 28 393 27 107 62 050 0 296 714 

Інші інвестиції        0 

Кошти на 
поточних 
рахунках 

43 546 13 047 21 635 12 397 11 836 27 093 21 406 150 959 

Кошти в МТСБУ 82 355       82 355 

  125 901 13 047 21 635 12 397 11 836 27 093 21 406 233 314 

         

Активи за 
контрактами з 
перестрахуванн
я 

     25 638  25 638 

Зобов’язання за 
страховими 
контрактами 

(140 651) (67 4147) (52 686)  (27 863)  (35 505)  (84 663)  (408 786) 

Всього, 
залишки за 
страховими та 
інвестиційними 
контрактами 

(140 651) (67 4147) (52 686)  (27 863)  (35 505)  (59 026) 0 (383 148) 

Інші поточні 
зобов’язання 

      (19 701) (19 701) 
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Зобов’язання з 
оренди 

      (17 914) (17 914) 

 

 

Управління фінансовим та страховим ризиком 

Ризик облікової ставки та ризик ліквідності – аналіз за строками погашення 

31 грудня 2023 1 2 3 4 5 6–10 >10 Всього 

Базові активи         0 

Грошові кошти 389 891       389 891 

               0 

 389 891 0 0 0 0 0 0 389 891 

Інші інвестиції         0 

Кошти в МТСБУ 79 773       79 773 

               0 

  79 773 0 0 0 0 0 0 79 773 

Всього, 
інвестиційні 
активи 

469 664 0 0 0 0 0 0 469 664 

Залишки за 
страховими 
контрактами  

              0 

Активи за 
контрактами з 
перестрахування 

17 772       17 772 

Зобов’язання за 
страховими 
контрактами 

(335 745)             (335 745) 

Всього, залишки 
за страховими 
контрактами 

(317 973) 0 0 0 0 0 0 (317 973) 

Чисті 
дисконтовані 
грошові потоки 

151 691 0 0 0 0 0 0 151 691 

 

31 грудня 2024 1 2 3 4 5 6–10 >10 Всього 

Базові активи (1)        0 

Грошові кошти 447 673       447 673 

               0 

 447 673 0 0 0 0 0 0 447 673 

Інші інвестиції         0 

Кошти в МТСБУ 82 355       82 355 

               0 

  82 355 0 0 0 0 0 0 82 355 

Всього, 
інвестиційні 
активи 

530 028 0 0 0 0 0 0 530 028 
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Залишки за 
страховими 
контрактами  

              0 

Активи за 
контрактами з 
перестрахування 

25 638       25 638 

Зобов’язання за 
страховими 
контрактами 

(408 786)              (408 786)  

Всього, залишки 
за страховими 
контрактами 

(383 148) 0 0 0 0 0 0 (383 148) 

Чисті 
дисконтовані 
грошові потоки 

146 880 0 0 0 0 0 0 146 880 

 

 

Примітка 26.  Активи та Зобов’язання з оренди 

 

Активи з  правом використання 
Будівлі          Автомобілі 

 

Всього 

 

Первісна вартість на 01.01.2024року 

 
18253                 3079 21332 

Первісна вартість на 31.12.2024 року 

 
18 253               434 18687 

Накопичена амортизація на 01.01.2024 року 

 
3651                 2697 6348 

Нараховано за рік 

 
730                  -2329        -1599 

Накопичена амортизація на 31.12.2024 року 

 
4381                 368         4749 

Балансова вартість   

На 01.01.2024 року 

 
14602                 382 14984 

На 31.12.2024року 

 
      13872                 66 13938 

 

 



76 

 

Активи з  правом використання 
Будівлі          Автомобілі 

 

 

Всього 

 

 

Первісна вартість на 01.01.2023 року 

 
  18253                3947 22200 

Первісна вартість на 31.12.2023року 

 
       18 253              3079 21332 

Накопичена амортизація на 01.01.2023року 

 
2920                 2813          5733 

Нараховано за рік 

 
731                   -116         615 

Накопичена амортизація на 31.12.2023 року 

 
3651                2697         6348 

Балансова вартість   

На 01.01.2023року 

 
       15333             1134 16467 

На 31.12.2023 року 

 
      14602            382 14984 

 

       Підприємство орендує активи (будівлі). Середній очікуваний строк оренди – 25 роки, та 

автотранспорт з середнім очікуваним строком -3 роки. Зобов’язання Підприємства  забезпечені 

правом власності орендодавців на орендовані за такими угодами активи. 

Аналіз орендних зобов’язань за строками погашення наведено в цій Примітці. 

Суми, визнані в складі прибутку чи збитків 31.12.2024 

Витрати на амортизацію активів з права користування 1020 

Фінансові  витрати за орендними зобов’язаннями 3187 

 

      На 31 грудня 2024 року Страхова компанія має поточні зобов’язання з оренди в сумі 223 тис. 

грн. та довгострокові зобов’язання з оренди в 17691  тис. грн. 

      Орендні угоди містять опціон продовження та дострокового розірвання. 

Підприємство орендує  нежитлові приміщення для здійснення розміщення своїх офісів та 

транспортні засоби для використання їх у господарській діяльності . Орендні платежі включають 

лише постійну змінну. Орендодавець має право дострокового розірвання договору оренди. 
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  Розкриття майбутніх  потоків станом на 31.12.2023 

 Дисконтована основа Недисконтована основа 

2024 658 3254 

2025 137 3 254 

2026 152 3 254 

2027 181 3 254 

2028 216 3 254 

2029 257 3 254 

2030-2043 16 876 45 552 

разом 18 476 65 075 

майбутні відсотки 0 46 598 
 

  Розкриття майбутніх  потоків станом на 31.12.2024 

 Дисконтована основа Недисконтована основа 

2025 233 3 254 

2026 152 3 254 

2027 181 3 254 

2028 216 3 254 

2029 257 3 254 

2030-2043 16 876 45 552 

разом 17 914 61 821 

майбутні відсотки 0 44 002 
 

Примітка по звірці зобов`язань по оренді  

   

 31.12.2023 31.12.2024 

Сальдо на початок 19 556 18 476 

Грошові зміни (-) 4 438 3 845 

Негрошові зміни (+) 3 358 3 283 

Сальдо на кінець 18 476 17 914 
 

Примітка 27. Зобов`язання перед працівниками  

   31.12.2023  31.12.2024 

      

Заборгованість по заробітній платі  1380  1 773 

Заборгованість по внесках на страхування 343  418 

Забезпечення на відпустки   4914  5 541 

Разом   6637  7 732 
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Примітка 28. Капітал 

 

Найменування статті 
Кільк-ть акцій в обігу 

(тис. шт.) 
Прості акції Вартість акцій 

Залишок на кінець дня 31 грудня 2022 року --- 16 000 16 000 100 000 

Внески за акціями (паями, частками) нового 

випуску  
   

Залишок на кінець дня 31 грудня 2023 року --- 16 000 16 000 100 000 

Внески за акціями (паями, частками) нового 

випуску  
   

 

Всі акції є простими, надають акціонерам наступні права: 

- брати участь в управлінні справами страхової компанії в порядку, визначеному чинним 

законодавством України та Статутом; 

- брати участь у розподілі прибутку страхової компанії та одержувати дивіденди 

відповідно до рішень Загальних зборів акціонерів; 

- отримувати інформацію про діяльність страхової компанії в обсягах, визначеному 

чинним законодавством України; 

- відчужувати акції страхової компанії в порядку, визначеному цим Статутом та чинним 

законодавством України; 

- інші права згідно з Статутом та чинним законодавством України. 

 

Привілеї та обмеження для певних груп акціонерів відсутні. 

 

Страхова компанія не випускала  акцій, призначених для випуску за умовами опціонів і 

контрактів з продажу.  

 

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 

- зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб і надалі 

забезпечити дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам; 

- забезпечити належний прибуток учасникам Товариства, завдяки встановленню цін на 

послуги в компанії, що відповідають рівню ризику. 

Управлінський персонал Товариства здійснює аналіз структури капіталу на щоквартальній 

основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу за притаманним йому складовим 

ризикам. На основі отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом 

залучення додаткового капіталу або фінансування.  

Станом на 31 грудня 2024 року розмір власного капіталу Товариства дорівнює 100 000,0 

тис. грн. Чисті активи Товариства перевищують розмір статутного капіталу, що відповідає 

нормативним вимогам для ризикових страхових компаній. 
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      Власники істотної участі (у тому числі особи, що здійснюють контроль за фінансовою 

установою),  їх відповідність встановленим законодавством вимогам та зміну їх складу за 

рік. 

 

Власники істотної участі станом на 01.01.2025 р. були наступні акціонери: 

- Михайлов Олександр Михайлович (99,9994 %) 

   

Протягом 2024 р. змін власників істотної участі не відбувалося. 

  

Власники істотної участі відповідають встановленим законодавством вимогам (непогашеної 

судимості у власників істотної участі за корисливі та посадові злочини немає). 
 

 
2023 2024 

Статутний капітал 100000 100000 

Структура статутного капіталу в грошовому виразі  
 

 

 
 

Примітка 29. Інші операційні (витрати)/доходи   

 31 грудня 2023 31 грудня 2024 

Дохід від орендної плати 10 504 4 761 

Дохід від курсової різниці 6 024 2 730 

Дохід від списання кредиторської заборгованості 541 245 

Дохід від реалізації основних засобів 5 410 6 008 

Інші операційні доходи 4 216 1 911 

Компенсація земельного податку 770 349 

Компенсація комунальних послуг 3 815 1 729 

Компенсація судових витрат 964 437 

Штрафні санкції 1 071 485 

Інші витрати (13 682) (5 574) 

Інші операційні витрати (2 852) (1 162) 

Витрати на благодійність (1 143) (466) 

Витрати на членські внески (3 475) (2 144) 

Витрати, пов'язані зі штрафними санкціями (2 001) (815) 

Витрати, пов'язані з курсовою різницею (6 110) (2 489) 

Резерв відпусток (1 537) (626) 

Витрати по судовим справам (726) (296) 

Всього: 
(1 788) 5 084 

 

Інші фінансові витрати 

 
2023 2024 

Фінансові витрати з оренди  3358 3187 



Примiтка 30. Подii пiсля звiтноi лати

полiтична та економiчна ситуацiя в ykpa'lHi в 2о25 роцi продовжуе бути вкрай непередбачуваною, Вплив

TaKoi ситуаЦii на фiнансОвий стаН та результаТи дiяльностi Компанij наразi не можливо оцiнити,

Голова Правлiння

Головний бухгалr,ер

наталiя ВороБсй

Оксана ДЕМ'ЯНЕНКО


